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(Mpogoesxenns po3sginy 2)

|
_' MepemeopeHHs 0guHULbL BUMIPIOBAHHS HA. bi/lbWi OQUHUYI

: 346 on : 527 on. 623 op. 945 op. 360 op.
: 34 pec. : . nec. . mec. . pec. . | nec.
| 3coT. | . cor. . cor. . cor. . cor.

B MNepeTBOpM Ha BinbLUi OONHWULL BUMIPIOBAHHS.

* BnaHayaemo B ymncnax KisieKiCTb COTEHb.

100cm=1m 100 Mmm =1 am 100Kr=1u5§§\
) N N
300cm=| |m 500 MM =] | am 200kr=| |y
400cm=. ™M 600 MM =| | am 800kr=_ U
« BuaHayaemo B ymncnax KinbKiCTb OECATKIB.
Vi

' 10cm=1am 10MMm=1cm 10gm=1m
N 7 N
30cm=| | om 20mMMm =] |cm 60aM=| ™
50cm=| |am 40mm =] |cm 70o0M= |m

B [MepeTBOPU NPOCTI IMEHOBAHI YMcNa Ha CKIageHi.
« BuaHayaemo KinbKiCTb COTEHb. * Bu3Hayaemo KinibKiCTb OECATKIB.
320cm=3m20cm 42 MM =4cMm 2 MM
360MM = oM MM 58cm=| lam| om
460kr=| ul kr 26u=/ Tl |4
450 mm = oM MM 41 aov=] 'm am




D MNonpauton 3a BapiaHTamu.
MepeTBOpPU HA BinbLUi OANHWL BUMIPIOBAHHS.

—~ ~N ~
250cmM=| M| cm 360cm=| Im| lcwm
47cm= lam| lcm 58cm=| lam| lcm
506 kr= U | kr 26 Mm =] cm| ImMm
- J L < J

-
280cm=| M| cm
95cm= |agm| lcm

3 45mm=| lcm| MM

s
25 am 34 MM
240 kr 20 MM
\

B lMopiBHANW, yCTaBAAOYM BIANOBIAHUIN 3HAK: >, <, =,
2M()2am 1krO1r 45cm ()4 g0m5cm 1rpH ) 1kon.
7cm(O 7M™ TkMO1m 98 oM ()8 M9 am 20 rpH () 20 kon.

—
\_

B Mobynyn Tpu Bigpi3kn, OOBXUHA AKKUX 6 MM; 60 MM; 1 oM 2 cM.

Y ramaHui 6yno 96 rpH. Butpatmnu 71 rpH, a noTiM A0 HLOro nokaanu
42 rpH. CKinbkKy rpuBeHb CTaNo B raMaHLi?

B Bumipsan noBxuHy npeaomeTiB. [logan pesynbtaTti B PI3HUX OOAUHULSAX
BUMIPIOBaHHSA. LLlLo i3 3006paxeHoro MoXHa nogaTu TiflbKU B OOHIN
OOMHULLI BUMIPIOBAHHA?

Akwo o 12 rog, Houi ae AoLl, TO YU MOXe OYyTU COHSYHA noroaa 4yepes
72 rooguHn?

h A. OB4ymcnm 3Ha4YeHHs BUpasiB 3py4HUM i cede crnocodbom.
65 - 28 92 - 47 84 - 68 35+ 35
34 + 28 46 + 24 24 + 27 90 - 27

B. MoBTOpM CNIBBIOHOLWEHHS MDK OOMHMUSIMM BUMIPIOBAHHS Macwu;

OOBXWHW; Yacy.
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’ JlogaeanHs iMeHoeaHuUx Yucen

Monpauionte pasom

D MpuraganTe i NOACHITb AoAaBaHHA ABOUMPPOBUX Ymucen. Obuncnitb.
et ———
|

I80+3o=(80+20)+1o=1oo+1o=u
| 8 pec. +3pec.=11pec. = |

| V"

|

/76 +50=(70+50)+6=120+6=|

I —
149+61=(40+60)+(9+1)=100+10=] | |

50+70 46+80
60+90 70+65
80+50 67+43

N\
|
[
[
[
|
I 40+90 95+15

D MosAcHiTL crnoci® noaasaHHA iIMEHOBaHWX Yncen y 3pasky. BukoHarite
0B4YMCNEHHS | NePETBOPITb HA BiNbLLI OAMHUL BUMIPIOBAHHS.

I~ |
184cm+26cm=100cm+10cm=110cm= m10cm |
I N A :
|

|
|\75Kr+53Kr=120Kr+8Kl‘=128KI'=DLl,28KI'

80cm+30cm=110cm= M| o™ 30kr+90kr=120kr=|u «r
55cM+52cM= cM= M| CM 34xr+74kr= kr=_ U K&
Aom+9am=_aMm=__ M | am 39kr+71kr=__ kr= U Kr
8MM+BMM=_ MM=CM MM 15kr+94kr= kr= U Kr
66cm+13cm=| cmM=_AgM M 25kr+82«kr= |kr=| 'ul kr

MonpauionTe B napax

B O6uuncnitb. MNMepeTBOPITh, A€ MOXNMBO, HA OiNbli OOMHWULI BUMIPIO-

BaHHS.

4npmb6cem+3a0mM3cm 72 cm + 36 cm 2ron 20 xs + 10 xB
5mM43cm+ 6 M27 CcMm 45 kr + 64 kr 4rop 10 xB + 30 xB
20cmM4 Mm + 15¢cm 6 Mm 9om+7am 5ron 5 xB + 20 xB
6om3cm+5am9cm 64 cm+ 15 cm 6ron 15xB + 5 xB




Monpauton camoCTiHO

D O6uuncnn i nepeTsopu Ha OinbLUi OONHULL BUMIPIOBAHHS.

63 cm + 52 cm 8 MM + 9 Mm 64 cm+ 70 cm
39kr+71kr 30M+ 8 om 56 kr + 60 kr
52cm + 24 cm 7CcM+ 6 CcMm 28cm + 15 ¢cm

B Po3s’axu 3apady. Cknagu 0o Hel Bupas i 004MCn M0ro 3Ha4YeHH4.

3a nepwunin aeHb BiapeMoHTyBanu 35 m goporu, 3a gpyrun — Ha 15 m
OinbLue, a 3a TPETIN CTiNbKK, K 32 NEPLUNIA | APYrni OHi pa3oM. CKinbKu
METPIB AOPOrn BigpeMOHTYBaNM 3a TPETIN AeHb?

B BunsHay 00BXVHY aBTOLLUNAXIB MiX MiCTaMu.

Knis — ObyxiB — 43 KM ¢
O6yxiB — KaHiB — ?, Ha 57 km binbLue
KaHniB — YurupumH — ?, Ha 40 km BinbLue

N

Hobepwn yncna, wob cnpaBaAnaNCs HEPIBHOCTI Ta PIBHOCTI.
5-8> -5 7-4+7=7-
9-3+9<9-
E PosaomnBuca tabnuuio «YkpaiHa Ha niTHix OniMnincbkmnx irpax» i gan
BIANOBIAI HA 3aNMUTAHHS, CKNaBLUW PIBHOCTI.

3-4=4"

4-3<| -4

6-3>3"]

Pik i micue — 2012 2016
NPOBEAEHHS 1996 _QOOOU 2QO4 20Q8 ermer. | Efeme
AtnaHTa, | CigHen, AdiHn, MekiH, "
Menani CLWA |Asctpania| [peuia Kntan ERIITE | W ETIETES,
Aanl BpuTaHis | Bpasunis
3on0Ta 9 3 8 7 6 2
CpibHa 2 9 5 4 4 5
BpoH3oBa 12 10 9 13 10 4

Ckinbku BCbOro meganew BMdopoBanin yKpaiHCbKi COPTCMEHU KOXXHOIO
onimMnincekoro poky? Konu YkpaiHa 3po006yna Hambinblie 3010TUX
Meganen? cpibHmMx? 6poH30BMX? [locTaB CBOI 3anMTaHHS Ta 3anpPonoHyM
OHOKJ/TACHUKY YN OOHOKJTACHUL OaTW Ha HUX BianoBiAg,.

b O6uuncnum i nepeTBopn Ha BinbLUi OAVNHWL BUMIPIOBAHHS.

46 cm + 63 c™m
60 xB + 50 xB

58 kr + 50 kr
24+ 18

5apm+7 am
27cm+ 15¢cm
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’ BigHiMa.HHsv iMeHoeaHuUx yucen

Monpauionte pasom

D MNepeTBOPITb BiNbLLI OANHWULL BUMIPIOBAHHA HA MEHLLI.

1m=100cm 1m=10am 1am =100 mm
6M=| cm 3m=| |gm 4aMm=| MM
7m=| cm 5M= oM 20M= MM
1Tecm=10 Mmm 1am=10cm 1u=100«kr
4cm=| |mMm 6am= cm 5u= |kr
8cm=| |mMm 7om=| cm Su=| |kr

B PosrnaHbTte 3pasku. MoacHiTb, K BigHiMaTy iMeHoBaHi Yicna. O64nchniTb.

| 4npMm-6cm=40cm—-6cm= [cm

! : 7cM-8MM=| MM-| MM=|mm

————————— 6M-7aM= AM-| am=| |AM
50M-6cM= cM-_ | cM= lcMm

7 N\

:Smm3 M} S5M6ogM-3M4aoM=_ M Om

| p‘\_//p‘ I 8u90kr—4u30kr= U K&
N - 7 BcmMIOMM-3cM5MM= cM| MM

MonpauionTe B napax

B O6roBopITb 3 OAHOKNACHNKOM Y1 O4HOKJIACHULIEIO 3Pa30K 004MCNEHHS
BMpazdy. Obuumcnite i neperTBopiTb Ha Oinblli OOUHULL BUMIPIOBAHHS.
CamMoCTiHO 3anuLuu PiBHOCTI B 30WWUT. 3BipTe pesyanaTm.

7,£I,M—90M 8cM -9 MM 4m-9aom 5cM-5Mm

20M— 2 CM 6 cMm— 8 Mmm 3M-70M 6M-8am
D BukoHawnTe BigHIMaHHA IMEHOBAHUX YUCE.

46cm - 15¢cm - 30 cm 31-21 1ron - 20x8

35am-20a0mM -5 om 81r-4T151 1ron—45xs8




Monpauton camoCTiHO

B O6uuncnn 3Ha4YeHHs BMPasiB 3a 3Pa3KOM.

90M6MM—60M9MM TM7o0mM—-4m8am
6cM5 MM —-3CcM7 MM 8M5aM-7M7 om
7oMm4cm-50m8cm 9agm4cm-3am8cm
7T2u-4T1T3 Y, 2ron 30 x8 —1roa 40 xB

B Cknagy i po3B’sSxXxun 3agadyy nNpo npogax camokaTiB i ripoCKyTepiB y
KpamMHUMLUi. 3a CXeMOI0 Cklaay BMpas i 3Hanam moro 3Ha4eHHs.

___________________________________________________________________________________________

_____ Tosap . Byno . Tpopmamu | ____ 3a;mawmnoce
: -!- 1 1 i 1 1
! b 34 ! 15 : ? ! !
e > Ha ?
el 27 | 18 | ? | |
Bupas: ( -/ )-( -1 )
[MepeTBOPU Ha 3anNpPONOHOBAHI OAVHULL BUMIPIOBAHHA.

5cM= MM 2M=| am 525cM=. M| cMm
81=| Iy 4m=| cm 340kr=. ul |kr

B Ha namanin GOVERLA 3Haiipyn napyv naHoOK OAHAKOBOI [OBXUHW.
Bumipan i 3anuium ix JOBXUHM 3a 3pa3komM. 3pobu BUCHOBOK.

7 N\

| ! 0 v

A B )

| | D rC

| ] A L

I I

I I

I D ¢ l

' :

|AB 3cm,CD=3cm; AB = CDl L A
h O64yncnn sHa4YyeHHs BUpasis.

56cm+12cm+ 15¢cm 31-81 1u-70kr

34cm—-—14cm—-10cm 6cM—42 Mm 29u-2T71

96 kM — 34 kM + 20 Km 1 ron 30 xB — 45 xB 85u-6T




Mepeesip ceoi gocseHeHHs

ED 3anuwm «cycigis» umncen: 200, 400, 100, 500, 600.

B [MpounTtan yncna, 3anucaHi B Tabnunui po3paais. 3anuium ix y psaa — Big,
HaMMEHLLIOro A0 HaNBINbLLIOrO.

 CotHi  Jecstkn = OpuHuu | ~ CotHi  Jecsatkn  OnuHuuj

_______ 6 . 2 . 0 .8 . 0 i 5

_______ 9 . .3 .4 42

_______ o .5 . 0 2 .0 o7
7 6 8 6 7 2

______________________________________________________________________________________

B 3a 3pa3koM BM3HA4Y, CKiJlbkKM BCbOrO OAMHWULb, OECATKIB i COTEHb Y
noaaHux Yyncnax.

( 764 =764 on., 76 pec., 7 coT.) 824, 785, 360, 507.

D MopiBHAN He obuuncnoo4Yn. BeTas BignoBiaHMi 3Hak: >, <.

625 - 600 () 625 -20 768 — 600 () 768 — 60
900 +6 () 900+ 60 600 + 25 () 600 + 250
B JlonoBHM 3anncu Yucnamu.
im=| cm 1mM=| Mm 1rop=| xB 1kr=| 't
1om=] cm 1y= kr 1xe=| ¢ 1kM= M

B 3a MaJsitoHKaMu Ckiaam piBHOCTI.

A. b.




Kynunn 2 naukm coni mo 8 rpH KOXHA | MakeT Uykpy 3a 26 rpH.
PospaxyBanuca kyntopoto 50 rpH. Aky pewty oTpumanu?

____________________________________________________________________________________________

By o kywwm  Pewra
— i

W; CI/\b“CI/\b‘ »

o [

8rpH 8rpH

____________________________________________________________________________________________

B 3a ManlHKOM CcKnagu i po3B’sSXM 3agady npo KyniBa OAHAKOBMX

rpebiHuiB.
SM— 27 rpH 4M—°

B 3a Tabnuueto ckaau i po3B’SXKM 3adadi Npo BiABiAyBaHHSA KiHOTEATpY.

_____________________________________________________________________________________________

g

3apava '»
. Mowatok | Tpueanictb | 3akiHYeHHS
i ceaHcy i ceaHcy i ceaHcy
| Mpsama 13 rog 30 xB | 2ron, | ? |
__lobeprewa . 7 o 2rop i 15ron30xe
Il obepHera 13 ron 30 xB ? 15rog 30 xB

_____________________________________________________________________________________________

m BukoHaw fji 3 iMeHoBaHUMK Yncnamu.

2u30kr+4 1 10kr 2u+34kr=| |kr 2aM—-7cM=| cMm
5M65cM—2M32cMm 7cM-5MMm=] |Mm 6T1-30L= |T

m CtopoHa kBagpata ABCD — 4 cwm, a ctopoHa kBagpata KMNO —
Ha 1 cM KopoTwa. Mobyayi y 3owunTi kBagpat KMNQO. O6yncnu noro

nepumeTp.




PO3A41 3. YCHE AOAABAHHSA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 1000

Q Bupa3u eugy 300 + 500, 600 - 400

n 3ar|l/|um CKiJIbKM COTEHb Y MOJaHUX YNCIax.
400, 700, 800, 900, 200, 300, 500.

-_—as e an a» -» -> -

B BinHoBu pag uncen.

100, 200, || 1,500,/ |, 700,/ |, 900,[ |

B MosicHM cnocib o64ncneHHs. 3Hanam 3Ha4eHHs B1pasis.

300 + 500 = 800 N\ /600-400=200
\3cor. +5 cor. =8 cor., \8cor. —4 cor. =2 or.

200 + 300 300 + 400 700 - 200 700 - 500

400+ 100 500 + 200 400 - 100 800 -400

700 + 200 600 + 300 300 - 200 900 - 700

D Monpautoin 3a BapiaHTamn. OBYMCnn 3HAYEHHS BUPAa3iB.

r N\ ™
700 + 300 500 - 300 600 + 100 =6 coT. + 1 coT.
200 + 600 700 - 300 700+ 100= |coT.+| coT.
500 + 300 500 - 400 600 - 100 =6 coT. — 1 coT.

S 400 + 200 400 - 200 )L 700-100=| cot.-| |cor.

v R v
. N\
P0O3B’X1 PIBHAHHSA 500 + 300 500 - 300
3 NepeBipkolo. 400 + 200 400 - 200
400 + x =600 800+ 100 800 - 100
| 700 -x =100 )} | 600 +200 600 - 200

B 3a piarpamoto nopiBHAM BiK NOJAHUX OEpPeB.




B 3a MaJsiloHKaMu CKJ1IaZim YACNOBI BUPA3U 1 OOHNCIIN iX 3HAYEHHS.

A. ME B. m! r. i'%.- oy
1 9 . ) B

1 100 . /.._m 500
- — — —

a i 4 a I '

100 n 100 |n

——— g *'" S
| ! ‘ » P ) Q I

100 1 J »“ﬁ;ngoo

Po3B’sxu 3agadvy, CKaBLUW PIBHICTb 32 CXEMOIO.

B ogHin 6o4ui 150 n Boaun, a B iHWiNn — 120 n. Ang nonuBy Knymou
woaHa BukopucToytoTb 30 51 BOAW. Ha CKiNbkKy AHIB BUCTA4UTb BOAU B
LMx 6Goykax ans noamBy Kiymomn?

(" 'mec.+| |pec.):| pec.=||

B OGuncnu.
300 + 400 - 200 900 - 600 + 200 800 - 100 - 100
800 - 500 - 100 400 + 200 - 300 600 + 300 + 100

D Po3rnaHb manioHok. Lo B HbOMy ocob6nmBoro? 3Hamam CTOPOHY
kBagparta. [1osCHU CBOI MipKyBaHHS 1 OOUYMCNEHHS.

L A
OA =1cm 00
K B

m 3Hanam g KOXXHOI KOoMNo3uL,ii BianoBiaHuM Bua, 3ropu. MNpoaosx 3anuc
3a3paskom: 1 — /[, ....

WSl ey A
A B B r r il
Jde El Ei OBl k3 EH N
‘h Cxnagu n o6uncnum no 4 smupasu smay 300 + 500, 600 — 400.




_' lMopo3pagHe goga.eaHHs mpuyupposux ducen

D Crnnwn yncna. lMigkpecnn B HUX PO3pPSan OOMHULL OOHIEID PUCKOLO,
0ecaTkiB — ABOMAa, a po3psa coTeHb obBean.

628 467 354 926 845 627 572 764

B PosrnaHb 3anucu i nosacHu cnocid gogasaHHaA ymicen. Odumcnu.

7 N\
346 +231=500+70+7=| |
\W
653 +214= |+ |+| =] |

N\
410+ 250=600+60=| |
\_/,
260+320=| +| =] |

v 3anam’arain!
Mpn popaBaHHI TPUUMPOBUX 4YUCEN OKPEMO AO04al0Tb
po3panHi oauHMLUI, a NOTIM CKlaaalTb 3HANAEHI CyMU.

B BukoHnan nopasaHHa NOpoO3psaHUM COCOOOM.

572+324J 067 + 122J 520+310J 620 + 130J

265 + 421 J 345 + 231J 440 + 250J 540 + 220J

D Monpautoin 3a BapiaHTamu. O64NCIV 3HA4EHHS BMPAaS3iB.

r N\ A
264+ 123 720+ 140 5724321 823+ 134
341 + 258 250+ 310 N NI
582 + 311 420 + 340 Y Y
410 + 230 620+ 170
S N
J L .
v v
A\
Cknaguy 4oTupm BUpa3m Ha 227 + 311 250 + 340
nopo3psaagHe noaaBaHHA 326 + 143 740 + 210
TPUUNPPOBUX YNCen. 624 + 321 520 + 360
OBuncnm ix 3HAYEHHS.
\ J L W,




A. 3Hangm OOBXUHY PIHOK.

HoBxunHa p. Bosya B mexax YkpaiHn — 323 km, a p. Ctup — Ha 141 km
Ginblia. Axka posxunHa p. Ctnp?

Piuka CiBepcbknin [JoHeub y mMexax YKpaiHu 3aBOOBXKU 631 KM,
alliBaeHHun byr — Ha 218 km goBLinin. Aka gosxuHa lNisBgeHHoro byry?

b. [NocTaB 3anuTaHHA | PO3B’ XK 3aa4y.

HosxunHa p. Opinb y mexax YkpaiHn — | LL -
346 km, a p. IHryneub — L LLV ttQL
Ha 212 km BinbLua. -

Po3B’sxun 3agady. [1osICHK 1i pO3B’A3aHHS 32 CXEMOIO aHaniay.
Y Mapii 6yno 4 kyntopu no 5 rpH, a B Makcuma — 2 kyntopu no 10 rpH.
Mapia sutpatuna Ha uykepkm 10 rpH, a Makcum — 15 rpH. Y koro
3annwmnnocs dinbLue rpoLuen .
i HA CKiNIbKN? 1) 3)
2) ? ) - 4 ?) -

[MepeTBOPK HA 3aNPONOHOBAHI OAUHULL BUMIPIOBAHHS.

60aM= ‘™M 20cm=| | om 5M4aM= | am
40om=| 'm 30cm=| |am 6mM2amM=| |aom
50gM=. M 50cM=| Om o2M7aOM=| | am

3epHo nuweHuui gocturae 3a 90 gHiB. Llboropiy konoccs Ha noni
3aseneHino 12 tpaBH4a. Konn moxHa 6yae 36mpaty BpoxXan 3 LbOro
nonsa?

A. Obuncnu.
425+ 134 =| | 620 + 240 =| | 8aMm+2cM=| cMm
624 + 135=| | 510 +350=| | 6eMm+4mm=] MM

B. Po3B’sXu pIBHAHHA Ta BUKOHAW NEPEBIPKY.
x-112=125+ 232 X — (246 + 321) =421



v

~

’ lMopo3pagHe 8igHiMaHHS mpuyupposux ducen

\

D 3anuwu yncna, y skux: 3 coT., 6 aec., 7 oa.; 8 cot., 7 oa.; 5 coT., 7 gec.;
2 coT.,, 2 gec., 2o04.; 3cot.,50a.; 9 cot., 4 pec.,4ona.; 6 coT., 8 oa.

B PosrnaHb 3anucu i nosicHu cnocobu BigHiMaHHsa. O64ucnn.

/\I /\I
726 - 315=400+10+1=| | 640 -320=300+20=| |
N N

674-212= |+ |+| =] | 590 -260=+| |=|

WV 3anam’aran!

Mpwn BigHIMaHHI TPUUMDPOBUX YUCEST OKPEMO BIOHIMAKOTb
L po3panHi oauHMLUI, a NOTIM CK1aaalTb 3HANAEHI CYMU.

B BrikoHait BigHiMaHHSA MOPO3PSALHMM CMOCOOOM.

784 — 352 846 - 715 780 — 350 840 -710
657 — 423 647 — 423 650 - 420 640 - 420
D Monpautoin 3a BapiaHTamn. OB4YMcnmn 3Ha4eHHA BUPasiB.
0 657 - 233 650 - 230 Y ( i A
- - 423 -312 847 -535
745 - 623 360 - 210 NN\ A
47 - 52 - 34 )
9 523 590 = 340 420 - 310 840 - 230
A

v

Cknagm 4oTupm BUpa3n Ha
nopo3psaHe BigHIMaHHS
TPUUMPPOBUX YMCe.
O64yncnm ix 3Ha4YeHHS.

v

( 845 - 321 960 - 320
678 — 567 670 - 560
468 - 253 460 - 250

\_ J

B [MopiBHAN OOBXUHU PiHOK Yy Mexax YkpaiHu. Cknagn Tpu BMpasu Ha
BiAHIMAHHSA | 3HANOW iX 3HAYEHHS.

7 U
y,

(&

Camapa — 320 km HdecHa — 594 km Anpgap — 213 km

Capata — 110 km Mpun’ate — 261 km MNiBoeHHWIN Byr — 849 km




B Po3B’sxu 3apady, cnupatodmcb Ha cxemy. Cknagn 0o Hel BMpas i
0BYNCIIN MO0 3HAYEHHS.

3a 3 roa penakTop Biapeaaryeas 12 CTOPIHOK
pykonucy. Ckinbkn CTOPIHOK BiH Bigpenarye 3a 5 roa,
AKLLO peaaryBaTtMe LWOoroamHn Ha 2 CTOPiIHKKM OinbLue?

Po3B’sa3yemo Tak:
1)12:3=| |(c.) — penaryBaB LLOrOAVHU;

2)| | +2=| (c.)— penaryBaTvMe LLOMOAVHU;
3)l -5=] [(c.).
Bignosiob: || CTOPIHOK PyKOMNMCY Bigpenarye penakrop 3a 5 roavH.

3a 2 gHi kpaseLb rnowms 4 cykHi. CKifibkn CyKOHb BiH Mowive 3a 3 OHi,
AKLLO LOAHS WWMTUME Ha 1 CyKHIo BinbLue?

B MNpurapan TabnnyHe MHOXEHHS i AineHHa. O64ncan ycHo.

6-4 5-6 24:6 42:6
7.5 8-4 30:5 36:6
9-3 6-6 25:5 48 : 8

B 13 5 naHoK NOOYAy namaHy 3aBO0BXKN 12 CM.

m [Mopgan iMeHOBaHI 4Mcna, WO XapakTepusylTb TBAPWH, B IHLWWWUX
OOVNHNUAX BUMIPIOBAHHS. AK HA3MUBAOTbCS LI TBAPUHU | WO TN NPO
HUX 3HaeW? Aka 3 NoAAHUX TBAPUH HE 3aHeceHa A0 YepBOHOI KHUTU
YkpaiHmn?

-

¢

oBXuHa kpuna — Bucota —
70 cm 180 cm

b O06umcnu 3Ha4YeHHS BUPAa3iB.
346 - 215 457 - 234 340 - 210
764 — 532 865 — 341 760 - 530
849 - 515 647 — 525 880-510




BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D TpetboknacHuui OneHa i Bana Ha NiTHIX KaHikynax rocTiolTb Yy CBOIX
6abycb. Ha ckinbkn 6inbLue kinomeTpis gonae Bang, Hix Onena? O6uncnm

i NOPIBHAW oA4epXaHi CyMu, CKNaBLUN PIBHICTb.
Onena —

Rye oy
KV ’ i Bana —
Nesie . o e
3 \q KuiB—Kutommp — 137 km

XKntommp-YepHisui — 361 km
J1bBiB—BiHHUUSA — 366 KM
Opankiacok BIHHI/ILI,Fl 3anop|>|<>|<9| — 632 kKm

A
YepHiBui
‘{ 3anopi

B JONOBHW PIBHOCTI. AKNIA KOMMOHEHT Aii HeBIAOMUI? AK NOro 3HanTn?

Yepkact

IBaHO- s

550 -1 /=110 " 1-120=340 . +150=680
897 - =444 . |-232=125 . 1+314=856
600 -| /=200 . |-400=500 _ 1+500=700
B 3a Tabnuueto B|/|3Ha'-| mMacy 6aHKu 3 ii BMICTOM, CKaBLUW PIBHOCTI.
- L [ T o o L
| 210r 12741 11001 ! 2101 12601 ! 1351 1210
el T e
f‘)i: 480r ! 6151 200! 450 ! 5301 | 2241|470
o SN S N T

e ===

|

D Po3B’axu 3aaa4vy, cknasLUn PIBHICTb 38 CXEMOIO.

B oaHomy pykonuci 240 cTOpiHOK, a B iHWoOMY — 250. 3a CKiNnbkn OHIB
penakTop MOXe NpoynTaTn obmnasa pykonucu, SKLILO WOAHS YuTaTume
no 70 cTOpiHOK?

( lmec.+| lpmec.):| pec.=||




D O6uuncnn ycHo.

24 + 30 24 -10 76 + 20 76 - 20
24 + 3 24 — 1 76 + 2 76 -2
B 3aMiHu Yncnia cymMoto po3paaHnX A0OaHKIB.
roo T T T \
l\s4o=3oo+4o/| 750= |+ | 560=| +| |
620=| |+ | 930= + 380= +
B PosrnaHb 3anucu i noscHu cnocid obuncneHHs. BukoHan aii.
I, 7~ 7~ \I
: 430 + 200 = (400 + 200) + 30 760 - 400 = (700 — 400) + 60 :
o~ N I
|\ 430 + 20 =400 + (30 + 20) 760 - 40=700 + (60 — 40) /l
360 + 200 360 - 200 780+ 100 780 - 100
360 + 20 360 - 20 780+ 10 780 -10
D Monpauton 3a BapiaHTamun. OBYMcnm 3Ha4EeHHA BUPasiB.
e 4 )
/7~ N a
660 + 200 350 + 300 570 + 200 570 + 20
660 + 20 350 + 30 o~ S~
660 — 200 870 -500 570 - 200 570 -20
S 660 — 20 870 - 50 JRE y
a = N
(" nonoen. [ 750 + 200 460 + 300
450+ =650 860-| /=160 750 + 20 460 + 30
450+ =470 740-| =720 750 — 200 460 - 300
750 - 20 460 - 30
- J L

B Mepworo aHa Typuctu npoixanm 270 km, apyroro — Ha 20 kM BinbLue,
Hi>XX NepLoro, a TpeTboro — Ha 80 KM MeHLUe, HiX Apyroro. 9ky BiACTaHb
npoixann TYpUCcTn TPEeTbOro AHA?




MepLioro aHa BucTaeky xmeonucy Bigsigano 320 ocib. Lle Ha 100 meHLwue,
Hi>XK apyroro aHs. Ckifibku BCbOro ocib BigBigano BMCTaBKy XMBOMNUCY 3a
nBa goHi?

| o. — 320 oc., Ha 100 oc. meHLue ] },,
Il g — ?< '

3Hanay 3Ha4eHHa BMpasiB 3 iMEHOBAHUMU YMCNAMW.

4m20cm—-10cm 2150 kr —30«kr 1mM-3am
6aMm7cMm—-9cm 411,40 kr — 20 kr 1kr-200r
O6uncnn 3Ha4yeHHa BMpasis.

340-5-4 6-10+ 520 (430 + 200) — (600 - 300)
560-8-5 4-10+610 (250 + 100) — (700 - 500)
Po3B’ s>k pPiIBHSAHHA Ta BUKOHAM NepEBIPKY.

x-5=15+5 x:4=36:6 X+7-2=26

Po3rnsHb, 9k 3rpynyBanm 00’ eKT Ha MaJTlOHKY. 3a J0MNOMOIrol0 CXeMU Mne-
PEBIpP, ICTUHHI TBEPAXEHHS YM XMOHI. Cknaam CBOE iCTUHHE TBEPAXEHHS.

JleB i kKOopoBa — 3Bipi. BocbMuMHIr — TBapuHa, ane He 3Bip.

TBAPUHU

Po3B’axun 3aga4vy pisHMMK cnocodamu.

o kpamuumui npmeeanun 280 kr amHb i 300 Kr kaByHiB. 3a AeHb npoaa-
nmn 200 kr umx nnoAais. Ckinbkun Kinorpamis AWHb | KABYHIB pa3oM 3au-
LUMIOCb Y KPAMHMNLLi?

_____________________________________________________________________________________________

———————————————————————————————————————————————

_____________________________________________________________________________________________
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Bupasu eugy 230 + 70, 300 - 60

n 3meHw ymncna 200, 300, 700, 800, 900 Ha 100.

D 3a Tabnuueto yCHO CKaam PiBHOCTI.

100

Y \
|
[

230 +70 =200+ (30 + 70) 300 -60=200 + (100 - 60) :
[

23 pec.+7 pec. =30 pec.=300 30pec.-6pec. =24 pec. =240

{
N e e e e e e o e e o -  — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —— /

560 + 40 480 + 20 400 - 50 200 - 30
750+ 50 810+ 90 600 - 40 700 - 60
D Monpauton 3a BapiaHTamun. Obumncnn.
r N\ )
_ N N
620+ 80 400=70 460 +40  720+80
260 + 40 700 - 20 100 200 100
350 + 50 600 - 40 N VY
720 + 80 800 - 20 )L 500 - 80 800 - 50
2 N = )

P0o3B’aXu PiBHSAHHS A 380 + 20 600 - 20
3 NepeBipKoio. 490+ 10 600 - 70
x-30=370 120 + 80 700 - 50
500 -x=40 + 40 400 - 30

|\ J L 560 .

B Mepworo gHA TypucTuyHMin aBTobyc npoixaB 180 kM, Apyroro — Ha
20 km Oinblue, a TpeTboro — Ha 40 KM MeHLUe, HiX MepLuoro i Apyroro
AHsS pa3oM. CKinbKu KinoOMeTpIB NPoixaB TYPUCTUYHMIM aBTOOYC TPETLOIro

OHA?
2. — 180k < (] —
lao.—?,Ha20 km 6in|:|_ueJ -

W2 =%, 1 A0 0% MeHL“ej I ——




3a 4 opHakoBi 3anucHukn 3annatunam 20 rpH. Ckinbkn mMapkepis
MOXHa KynuTu Ha 28 rpH, SKWO uiHa mapkepa Ha 2 rpH 6inbwa 3a uiHy
3anucHuka?

4 3anucHuku — 20 rpH | N
?, Ha 2 rPH O0POX4MNIA ?

[MosicHM, NPO WO Ai3HaBaNMCA B KOXHIW Ail.

1)20:4=__ (rpH); 2) |+2=] | (rpn); 3)28: |

0
5

Cknaau Bmpasu Ta 3Hamam ix 3Ha4YEeHHS.

3meHwyBaHe 300, a Bia’eMHUK € J0OYyTKOM Yncen 5i 4.

Mepwwnin popaHok 360, a apyrun € pisHuueto yncen 80 i 40.

PisHnusa nobyTtkiBuncen 7i8tabi 3.

Hakpecnu gBa Bigpisku: gpyrmim — y 2 pasm OOBLUWIA, HiX NePLLNIA.

3anuwm B MeTpax i caHTUMeTpax.

364 cm | 625 cm | 580 cm | 460 cm |
306 cm | 604 cm | 820 cm | 806 cm |

Y niuepii 8 ctoniB i3 4 CTiNbUAMW KOXHWUW, 5 CTONIB i3 6 CTinbuaMWU,
3 cTonn 3 8 cTinbuaAMUM | OgUH CTiN i3 12 cTinbuamMu. Ym BUCTa4nTb YCix
cTinbuis ansa 100 siaBigysBadyis niuepii?

>

..‘8. 5 3 1

®
27:3+670 360 - (150 + 50) (260 -230):5
360-4-5 360 - (150 - 50) (425 -420) -7



v
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’ Bupasu eugy 430 + 80, 430 - 80

\

Monpauionte pasom

D 3a 3pa3koM BU3HAYTE, CKi/lbK/ BCbOrO AECATKIB Y 4MCNax.
N\

7
|\230 =283pec. | 670=| pnec. 480=| /pec. 360=| |pec.

/

B A. Mpuragante cnocid odb4yncneHHs. 3aBepLuiTb BUKOHAHHSA Ail.

7 1 35
\V \Vj
23+8=30+1=| | 23-8=20-5=]| |

b. 3a mantoHkamu cknagitb BUpa3m n 004NCHITb iX 3HAYEHHS.

+7
o é
B MosACHITL crocobu 064McNeHHs. 3aBepLUiTb BUKOHAHHA Ail.
70 10 30 50
\V4 \V4
430+80=500+10=| | 430 - 80=400-50=] |
71 35
\V4 \V4
43 nec. +8 npec. =50 pec. + 1 nec. | 43 pec. - 8 nec. =40 pec. — 5 nec.

MonpauionTe B napax

D O6roBopiTb 3 OOHOKIACHUKOM ab0 OAHOKIACHULIEID CNOCIO 064YMNCNEeH-
HS. 3HaNAiTb 3HA4YEHHS BUPa3iB.

760 + 50 620 + 90 820 - 40 810 -60
470 + 40 570 + 40 740 - 50 430 - 60

Monpauon camMoOCTiHO

B 3Hanan 3Ha4E€HHA CYM i Pi3HULb BUBYEHMMM criocobamu.
360 + 50 720 - 60 350 + 60 730-70




3 nepworo nongd 3i6pann 340 T nweHuui, 3 apyroro — Ha 70 T BinbLue,
a 3 TpeTboro — Ha 80 T MeHLue, HiX 3 MepLoro i Apyroro rnosgd Ppa3om.
CKinbkun TOHH 3epHa 3ibpanu 3 TPeTbOro nNona?

In. —340T ¢ }95
ln.—?,Ha70 T Binbwe — |

lln. — ?,Ha 80 T MeHwe

Bunbepwu 3pyuHy ansa cebe cxemy aHanidy ta po3B’sXxu 3agavy.

1) (340)| (70 Cxema 2 ?
(BiO, 3anUTaHHS)
2)(?) (340 3)(?) (80
3)(2)l (80 2)( 2 ) 1(340
Cxema 1 -
(Big, YMCNOBUX OAHUX) ? 1)(340). (70

Hobepu YyncnoBi AaHi Ta po3B’aXn 3a0aqy.

3a WwTaHuW 3annatuamM || rpH, 3a CBETP — Ha | | rpH MeHLe, a 3a
KypTKy — Ha 90 rpH Oinblue, HiXX 3a wTaHun i cBeTp pa3oM. Ckinbkun
FPUBEHb 3annaTuim 3a KypTky?

3aragan 4ymcno, ooganm oo Hboro 5, BigHiMun 3, noaan 2, BigHiMn 3araga-
He yncno i popan 6. Pesynbtatom 3aBxau 6yae 10. MNepesip ue.

Hogi rocnogapi ksaptupu npnabdanu wady, AnMBaH i Kpicno. Ak poscTa-
BUTU L Mebni B KiMHaTi 3 0gHUM BIKHOM 3a TakmMX YMOB:

* wady HE MOXHa CTaBUTK BiNg BiKHA | HABNPOTU KPIiCcna;

* KPiC/0 He MOXHAa CTaBUTW HABNPOTU AMBaHa i 6ing BikHa.

Hamanion cxemy KiMHaT B 30LUNTI Ta «PO3CTaB» Ha Hih Mebi.

T v P
_ 1= I
W = _

o N Cxema kKiMmHaTKn

320 +90 820 - 50 560 + 70 250 + 80
670 + 40 730 - 60 560 - 70 250 - 80

_____




BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D 3a 3pa3koM 3Hanay 3Ha4eHHSA CYM i Pi3HULLb.

 Cywma uncen 600 200. \: 7001 200 400 300

| 600 +200 =] | — —

! 6 cot. + 2 coT. = 8 corT. | 200200 800 100

: PisHuus uncen 600 i 200. | 800i 200 500i 300

| 600-200= ! I -

‘\9321___2_221-____4;(_:21-_ ) 400i 200 900i 100

D O6uncnu 3Ha4YeHHA BUpasis.

| "260 + 300 = (200 + 300) + 60 560 — 300 = (500 — 300) + 60\

‘ .260 + 30 =200 + (60 + 30) 560 - 30 =500 + (60 — 30) /'
650 + 300 650 - 300 740 + 200 740 - 200
650 + 30 650 - 30 740 + 20 740 - 20

B YCHO «3acenu» BCi NoBepxun OyAnHKiB BionosigHMMu Yncnamn. Cknaan i
PO3B’SXKWN MO OAHOMY PIBHSIHHIO 3 KOXXHOIo OyauHka.

400 - 20 700 -40
600 - 50 900 - 30

B O6uuncnum Brupa3mn Nnpu 3agaHnx 3HaA4eHHAX 3MiHHOI.
480 + a, akwo a =50, a =80, a =30, a =70.
720 - ¢, akwo ¢ =80, ¢ =70, ¢c =60, ¢ = 30.

B Y napky Bucagunmn 120 6epi3, anmH — Ha 90 GinbLie, a coceH — Ha

70 meHLwe, Hix annH. CKinbkn BCbOro aepes Bncaannan?




v

~

’ JogasarHs eugy 670 + 160

\

Monpauionte pasom
n 3aMiHiTb YMcna CyMo PO3PSAHNX JOOAHKIB.
----------- \
760, 810, 360, 520, 970.

|
/

B O6uncnitb ycHO.

34+ 20 56 + 30 28 + 30 46 + 50 77+ 20
A

34 +2 56 +3 28 +3 46+ 5 77 +2
N

D Po3rnaHbTe i NOACHITbL cnocobu obuncneHHs supady 460 + 270.

1-icnocib: 46 pec. + 27 pec. =73 gec. = 730.J

2-ii cnoci6: 460 + 270 = (460 + 200) + 70 = 730.J

3-m cnoci6: 460 + 270 = (400 + 200) + (60 + 70) = 730.J

4-ii cnoci6: 460 + 270 = (460 + 70) + 200 = 730.J

Monpaulonte B napax

B O6uuncnitb. OBroBopiITb 3 OOHOKIACHNKOM 41 OOHOK/IACHULIEIO, XTO AKi
crnocobu 064YMCNeHHs BUKOPUCTAaB.

520 + 290 260 + 350 480 + 340
650 + 270 470 + 260 570 + 240

B flka reomeTpunyHa dirypa «3amsa»? Homy?




Monpauion camMoCTiINHO
460 + 450 360 + 280 420+ 190

B Ona ryptka «KOHMn XyooxHuk» npuadanm dapobu 3a 360 rpH i akBapenb-
HUI nanip, akuin Ha 150 rpH gopoxyuin 3a papbu. 9ka BapTICTb YCi€i
NOKYMKN?

D Ansa cnopTtknyby Tpeba KynuTu Kinbka CMOPTUBHUX TOBAPIB HA CymMy A0
900 rpH. 3anponoHyi aBa BapiaHTX NOKynkn. Cknaau pPiBHOCTI.

g@%&@%

: 2 - 7
400 rpH SV 460 rpH 60 rpr 350 rpH 30 L
_ I
: N 370 rpH
1000 rPH 1 rpH 360 rpH

m 3anuwn B meTpax 620 am; 480 am; 520 am; 340 om; 860 om; 790 am.

m 3Hanam ans KOXXHOi KoMno3uuii BignoBiaHWM BUA, 3ropu.
A E b % B %
1 § ! 2 ;E 3 g 4 g 5 ;; 6 g

N 470 + 240 580 + 230 270 + 440

360+ 170 260 + 350 560 + 350




/

’ Bignimanns eugy 740 - 570

Monpauionte pasom

D 3anuLuiTb 3a 3pa3|<0M.

l 26 pgec. = 260l 34 pec. = | 45 pec. =| | 72 nec. = |

D O6uuncniTb 3HAa4YEHHA BMPA3iB.
580 - 400 670 - 300 460 - 300 980 - 500
720 - 50 680 - 90 840 - 70 530 - 80

B O64mcniTb 32 3PA3KOM.

l26p,ec — 7 nec. =19 pec. —190| 46 nec. -7 nec.=| pec.=| |

34 nec. -8 nec.=| pmec.=| | 57 nec. -9 nec.=| npec.=| |

D PoarnaHubte i noacHiTb cnocobwn obumcneHHs supady 740 - 570.
3aBepLUiTb 0OYMNCIEHHS.

1-r cnoci6: 74 nec. - 57 pec. = (74 npec. — 50 pec.) -7 ,u,ec.J

2-ii cnoci6: 740 — 570 = (740 — 500) — 70.J

3-1 ¢noci6: 740 — 570 = (740 — 70) — 5ooj

MonpauionTe B napax

B O6uuncnitb. O6roBopiTe 3 OAHOKNACHNKOM Y1 OOHOKIACHULEIO, XTO SAKi
crnocobu 064YMCNEHHS BUKOPUCTAaB.

820 - 450 350 - 160 840 - 670
650 - 270 730 - 460 920 - 540

Monpauon caMoOCTiNHO

B 3Hanay 3Ha4€eHHSA Pi3HULLb 3pyYHUM ans cedbe cnocodom.
760 — 480 630 - 470 520 - 370
560 - 370 840 - 360 760 — 280




fAka maca eknepis? nomigopis? kosbacn? m’aca? Cknagm piBHOCTI.

B. - S
L

450r M 7?,Ha 120 r meHwe

" aa W7 " o)
?,Ha 50 r6inm ?,Ha170r Mm

B 3a ManioHKOM cknagy 3agady npo BUMTpaTu CiM’i Ha NpoaykTn. PO3B’ sxxn
ii ABOMa crnocobamm.

) 3Haitam 3HaueHHs Brpasy 560 — a + 200, sikwwo a = 140, a = 380, a = 490.

m 3anuLun, CKifIbKU TPUKYTHUKIB HA KOXKHOMY 300paXKeHHi.

A 5 B r

% 520 - 360 540 — 180 810 — 560
460 — 270 720 — 470 670 — 290
250 + 360 170 + 340 330 + 180




/

’ Bupasu eugy 340 + 260, 800 - 340

D 3MmeHLw yncna 400, 700, 300, 600, 500, 800 Ha 200.
36inbww 4nena 100, 200, 400, 300, 500, 600 Ha 300.

B Hob6epun napun «CHIXNUHOK>, o6 yTBOpuTU Yncno 100. 3anuiim piBHOCTI.

w AMee
% 60 @Qpﬂ >2, 753?« ‘W‘qﬁ'

AN

5 @ oyt

B O64uncnn ycHo.

60 10 40 10 30 10 60 10
A V A A4
70-6 50-4 40-9 70-8
30-4 70-9 90-7 40-6
80-7 50-7 60 -8 50-38

D MosicHM cnocobu 064MCcneHHs Bupasis. 3aBepLUn BUKOHAHHS Lii.

/7~ O\
340 + 260 = (300 + 200) + (40 + 60) =| |
N "7

34 mec. + 55 50 gec. + 10 ]
nec. nec. = nec. aec. =
\_/

NV
800 — 340 = (800 - 300) - 40 =/

R,
80 pec. — 34 pec. =50 gec. — 4 pec. =| |

=) 730+270 450 + 150 610 + 190
700 - 270 400 - 120 600 — 190




B Monpauton 3a BapiaHTamu. O64MCcNM 3Ha4EeHHA BUPasiB.

4 N\ [ )
620 + 280 600 - 220 /N A
430 + 270 400 - 270 350+ 250 600 - 360
560 + 240 700 - 350 mo 56)\\2%/0

740 + =
280+ 120 300-110
\. J J
4 v

a N )
Cknaawn no gga Bupasu suay 160 + 240 700 - 260
340 + 260, 700 - 210. 360 + 140 700 - 570
3Hanam ix 3Ha4eHHs. 440 + 160 800 — 340

230+ 270 600 - 550
. J L J

MNocTaB 3annTaHHA i PO3B’AXM 3a4aui.

A. oBxunHa kaHany AHinpo — IHryneus 150 kM, a goBXuHa KaHany
OHinpo — Jon6ac Ha 110 km Binblia. Aka ... ?

B. JoBxunHa kanany OHinpo — JoHb6ac 260 kM, a goBXuHa A30BO-
YopHomopcbkoro kaHany Ha 140 km MeHwa. dka ... ?

B Pos3B’sxun 3apgadvy. 3MiHM 3annTaHHa B 3a4adi Tak, WOO TPETbOo Ai€l0
Oyno AineHHs.

Y 2 nnqawkax no 3 n Bogu, ay 3 6ytunax — no 8 n. Ckinbkn niTpie Bogmn
B yCiX nocyanHax?

E 3Hanam 0o MastoHKa 3J1iBa BiAnoBigHe cxemaTuyiHe 300paxeHHs.
ol
| Ok

[ oge
e
h%

[\
124

n
D
N=S

a9
arv

Ty %
% 560 + 240 450 + 150 600 — 350 800 — 570
320 + 180 330 + 270 600 — 240 800 — 380




BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D 3anuLun, CKinbkn BCbOro AECATKIB Y NOAAHUX YMCAX.

I740 74 pec. I 520=| |pec. 460=| pec. 810=| |pec.
850=| |pec. 730=| |pec. 250 =| |pec. 150=| |nec.
B O64uncnn 3a 3paskom.
I 670 + 160 =830 \I 320+180 460+270 230+ 180
| 67 pec. + 16 npec. =83 pec. : 530+270 520+360 470+ 250
|

I 520 -460=60 : 620-180 460-270 930-180
I 52pec.—46 pec.=6pec. | 530-270 520-360 410-230

| "350 + 270 = (300 + 200) + (50 + 70) =500 + 120 = m I
l 520 - 460 = (520 — 400) - 60 =120 - 60 =| | '

270+ 280 580+ 130 420 + 190 330 + 450
660 - 390 710 - 450 840 - 370 520 - 380

D Bigwykan nnmctouky napy. Cknagm ymcnosum supas. Oéumcnu.

+ * ¢:"~

480
B Po3B’sxu 3aaa4y pisHUMU CI'IOCO6aMl/I.
3a Tpu aHi nitak nponetiB 510 kM. MNepworo gHsa BiH nponeTiB 180 km,
apyroro — Ha 60 KM MeHwe. 9Ky BiacTaHb NPONETIB NiTak TPETbOro

Il peHb




/

’ 3agayi Ha. 3HAXOGIKEHHS 4ucea 3a iX cyMaMu

MonpauionTte pasom

D MNpurapante npaBuioO 3HaXOOXEHHA HeBiooMoro jgoaaHka. Pasom
CKnagiTb BUPasn i 064NCAIiTh iX 3Ha4YeHHs. CaMOCTIMHO 3anuLLn PIBHOCTI.

Cyma aBox uncen 320. Nepwmnin goaaHok 120. 3Hanay opyrmin 4oaaHOK.

Cyma gsox uncen 450. Opyrun gogaHok 300. 3Haam nepLumin 40AAaHOK.

Mepwwin gopanok 200. Opyrui Hesioomuin. Cyma apox umncen 600.

D 3a KOpPOTKMMW 3anucamMn CKnaditTb i PO3B’AXiTb 3agadvi. 3pobiTb

BUCHOBOK.
A.
iﬁ‘ — 10 rpH Po3B’sa3yemo T1ak:
25rpn 25— 10=L1(rpH).
. e BignoBigpb: WiHa noHunka | | rPUBEHDL.
B. [ |
- , 25 rpH
Po3B’a3yemo Tak:
45 rpH < ' 45 -25=|_ (rpH).
=~ BionoBiab: LiHa LyKepoK | | rpMBeHb.
B. [
e _
Po3B’sa3yemo Tak:
45 'PH < 45-35= | (rpH).
—~— Biznogigp: LjiHa CoKy| | rpuBeHb.




r LN

r. Po3B’a3yemo Tak:
5 _ o ) 1)45-25=  (rpH) — LjHa LyKEpOK;
| FEBrm 2) 45— 35= | (rpH) — WiHa COKY;
45TPH 4 @ — 7| 3)25-| |=| | (rpH) — uiHa NoHuYMKa.
ePKH o 35rpH  Bignosiab: UiHa LyKepok | rpuBEHb,
% o LiiHa COKy ] FPUBEHDb, LiHA NOHYMKA
- .| rpuBeHb.

MonpauiouTe B napax

Po3B’axiTb 3agady. Ckopuctantecsa KOpoTKMM 3anmcoM.

Maca 06iay MmonoaLoro wkonsapa (okpim Hanoto i xnidéa) ctaHoBUTL 600 T
Mepwa cTtpaga i canat — 300 r, gpyra cTpaBa 3 rapHipoMm i canatom —
350 r. 9ka maca nepLuoi cTpaBu, APYroi 3 rapHipoM i canaty okpemo?

>300r _
600 r<

>350 T

Monpauon caMoOCTiINHO

Po3B’axu 3agavy. CkopucTancs KOpoTKMM 3annmcom i nigkaskamu.

Cyma Tpbox yncen 400. Cyma nepuuoro i apyroro ymncna 240, a opyroro
i TpeTboro — 260. 3Hanam KOXXHE YMCIO.

-

|_ 7 - ke nepiue 4ncno?
240 « Yke TpeTe uncno?
400 S II=-"7 - Yke gpyre 4m1cno?
260 Bignosigb: | | [ .
=7 Mepesipka: . |+ |+ |=400.

TypucTn BUpYyLWINAKX B NMOXi4, YPaHLj y BIBTOPOK, a NOBEPHYJINCS HACTY-
HOIO TUXHSA B cepeny Beedepi. CKilbkn NOBHUX Ai6 BOHW Oynn B Moxoai?

Cyma Tpbox umcen popiBHioe 320. Cyma nepworo i gpyroro 180,
a apyroro i petboro — 210. 3Hanam KOXHe Yncho.



/

’ B3aeM038'930K giﬁ §0gaeaHHs i BigHiMa.HHﬂ

MonpauionTte pasom

D 3aMiHiTb YMcna cymMmolo po3psaHnX OOOAHKIB.
360, 724, 660, 304, 546, 724, 863, 507.

B YCHO 3HanaiTb HEBIAOMI OOAAHKN.

B MpurapanTe, sk NOB’A3aHi Mix cOOO0IO Aii 4OAaBaHHSA | BiOHIMAHHSA.

7—uedis. | 7-4=3 7-3=4
Big 7 BigHATN 4, Big 7 BigHATK 3,
3anmwnTbea 3. 3annwnTbea 4.
, ? HYu nam’araere?
'& BigHiMaHHA — ue ajga, npoTunexdHa o 04aBaHHS.
') OGuucniTs 3a nigkaskamu. 70 10

o Py V Py
3&;260=D 330+70=D 430+80=D 380+240:D

P g

l-260=]| | -70=/1 [ 1-80= [ ]-240=]
\} \} \} \}
C1-340=] | " ]-330=/ [ 1-430=/] [ ]-380=]"



MonpauionTe B napax

O6uuncniTe 3Ha4YeHHSa BMpasiB. CknaaiTb i 3anNuULLiTh MO ABi PIBHOCTI Ha
BigHiMaHHA. OOMiHANTeCcs 3oWwKnTaMm i MepeBipTe ogHe OOHOrO.

620 + 280 350+ 70 170 + 450 640 + 270

Jo nekapHi 3aBe3nu 630 kr 6opoLUHa. 3a nepLun i 4pyrnin oeHb BUTpa-
Tnnm 360 kr, 3a apyrui i TpeTin — 420 kr. Ckinbku Kinorpamis 6opoLuHa
BUTPAYaIN KOXXHOIro AHA?

Po3B’sa3yeMo Tak:

=7 O 1)630 - |=| | (kr) — 6opotuHa 3a lll geHb;

630kr< || -° v
400k 2)420 - = [(xr) — GopowHa 3a Il neHb;

-2 v
; 3)360-| =| |(kr) — 6opowHa 3a | aeHb.

Monpauon caMoOCTIiNHO

3 oBoyecxoBuwa BignpaBuan 750 Kr OBOYIB A0 TPbOX KPaMHMULb.
o nepwoi i gpyroi kpamuuui Bignpasunn 550 kr oBodiB, 40 OPYroi
i TpeTboi — 500 kr. CkinbKkK Kiflorpamis OBOYIB BiANpPaBuMiivM 0 KOXHOI
KPaMHWU L OKPEMO?

55/0\KF

750 kr
x+260=700 600 — x =350 x+120=800

y 9 paziB. Ckinbkn pokiB Oneci? Ckinbkn pokiB 0yno
npaaigosi Oneci 5 pokiB Tomy? A AiBUMHLL?

Mpaginosi Oneci 81 pik. [iBunHka MONOAWA Bifl HLOTO =g

O6umcnun 3HavyeHHs Bmpasis. Cknaguy no ABi PiBHOCTI HA BiAHIMAHHS.
672 + 200 350 + 210 480 + 60



Vo
_' Jloga.eanHs mpuyugposux qucen CcnocoboM OKpy2/ieHHS

MonpauionTte pasom

n JONOBHITL [0 KPYMNX Yncen.

67+ |=70 78+ /=80 46+ = 79+ =] |
84+ =90 76+ =80 38+ =] 58+ |=|

D YCHO A0MOBHITb CXeMU. 3anuLUiTb PiIBHOCTI.

680+ | | 698+

700

380+ | | | 398+

400

B PoarnaHbte, €K BMUKOHYBaJIM 0O04aBaHHA crnocobom OKPYIMEHHA TPWU-

umpposoro yncna. ObuncniTe UMM CNOCOOOM.

+3
A. 456 + 297 = (456 + 300) - 3=
+10
245 + 390 = (245 + 400) - 10 =| |
+2
198 + 250 = (200 + 250) -2 =] |
+20
380 + 276 = (400 + 276) - 20 =| |
+2 +10 E1 +20
5. 260 + 198 390 + 272 524 + 29 3
7 | 3anam’aTaii!

80 + 460

[Mpwn OKpPYrneHHi Yyncna, BUPAXKEHOro OAHUM i3 O00aHKIB,

\ Big pesynbraTy BiAHIMAEMO YNCIIO, AKUM OOMNOBHIOBASIN LIE

O0O00aHOK.

Monpautonte B napax

D 3HanaiTb 3Ha4EHHS BMUPasiB crnocoOOM OKPYIIEHHS YMcna.
560 + 197 240+ 180 472 + 294
497 + 245 498 + 420 398 + 160



Monpauon caMoOCTIiHO

B O6uuncnum 3py4HUmM ana cedbe crnocodbom.
590 + 280 480 + 393 580 + 250
360 + 290 230+ 190 270 + 290

B 3a MasoHkamu cknagu Tpu Bupasu Ha gopasaHHa B mexax 1000.

Ob6uncnn.
@]}

219 rpH

<

490 rpH 96 rpH

W o O e

180 rpH 358 rpH 288 rpH

Y capgy Tpeba 6yno nocaautn 90 kywiiB nonyHuui. llicna Toro, €k
nocaannun 4 ogHaKkoBi pSAuv KyLLIiB, 3anmmnnocsa nocaantu we 50 KyLuis.
Mo cKiNbKK KyLLIB NOAYHULi NOCaanan B KOXXHOMY psiay?

B [obepn ymcnosi gaHi Ta po3B’sku 3apady. Bukopuctainl KOpOTKui
3anuc.

Y cagy nocagvnum|  KyLLiB CMOPOAVHW, ManvHU — Ha| | KyLLiB BifbLue,
Hi>X CMOPOZMHM, a MOPIOK — Ha | | KYLB MeHLUEe, HiXX CMOPOAMHM |
ManunHu pa3om. CKinbky BCbOro KyLLiB nocaannim B cany?

CM.—  k.€ J}OP

M. - ?,Ha K. 6inblue

M.-?,Hal | K. MeHLWwe

B LLlo 6inbLue i Ha CKiNnbkM: cymMma BCix napHux 4yucen Big, 1 0o 20 BKIIOYHO
4 CyMa BCiX HEMAPHUX YNCEN Y LIbOMY NPOMIXKY?

h 3Hangm 3Ha4eHHsI CyM, 3aCTOCOBYIOUM CMOCIO OKPYINIEHHS Ynucna.
270 + 399 370 + 280 560 + 190
697 + 120 420 + 198 680 + 252




BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D 3a Tpu OHi B’A3asbHa ManctepHs BurotoBuna 90 nap pykaBUYOK.
Mepworo gHa — 26 nap, a gpyroro — Ha 5 nap 6inbwe. Ckinbku nap
PYyKaBMUYOK BUrOTOBMIIA MANCTEPHS 3a TPETIN OEHbL?

lo. — 26 <
lo.—?,Hab V 6inble— > 90 Q‘y
g, —? |

B PosrnaHb kopoTki 3anucu 3apad. [lobepu CloXeTu, cknagu Ta Po3s’axu
3a4a4i 3py4HUmM anis cebe cnocobom.

— —

| —? | —?
560 580
720< 11 —7 850< II—7?
480 590
L -7 L =7
B J1onoBHK PIBHOCTI BIAMOBIAHUMW YNCIAMM.
420 +360=| | 560 + 250 =| | 370+320=]
C—420=] - -560=] ~|-370=]|
- -360=] ~l-250=]] ~1-320=]]
D Po3B’ 1 PIBHAHHA Ta BUKOHAN NepeBIpKY.
x +340 =600 x — 250 =360 720 — x =460
B JonoBHM Yncna oo COTEHb.
598 +| /=600 495+ =500 380+ =400
690+ =700 697 +| /=700 799+ =800
B O6uncnn, BUKOPUCTOBYHOUYN CMOCIO OKPYINEHHS Yncna.
T \
260 + 390 = (260 + 400) — 10 =/ 370+ 190 460 + 380

+20
180 + 625 = (200 + 625) — 20 =| |

280 + 345 290 + 256

| |
| |
| |
| |
| |
{ |
\ 7/




Monpaulonte pasom

D JLONOBHITb PIBHOCTI APYrMM A4008HKOM.

:’360 +40 = 400‘: 790+ =800 280 +| =300

497 +3=500 | 693 +| =700 294 +| =300

|
\

l’ 460 — 200 680 - 300 420 - 100 680 - 500
~O7

/ 760 - 500 870 - 500 640 - 400

520 - 400 630 — 200 770 - 300
B PosrnaHbTe, K BUKOHYBaM BigHIMaHHSA CNOCOOOM OKPYINEHHS Yncna.
g ws 20 Y
|\460 — 295 =(460-300) +5 720 - 380 = (720 - 400) + 20 /'

+1 +4 +10
620 — 299 740 - 196 580 - 290

3anam’aran!

| TMpy OKpyrneHHi Yicna, BUPpaxeHoro Bi EMHUKOM, 00 Pe3y/ib-
\  TaTy 4OOAEMO YMCNO, AKUM OOMOBHIOBANN LEN Bif, EMHUK.

Monpauionte B napax
D 3HanaiTb 3Ha4EeHHA BUPasis CoCOOOM OKPYIIIEHHS.

760 — 390 850 - 495 860 — 699
520 - 289 670 - 298 510 -390
ObminanTecs 3owmnTaMmn 3 OOHOKIACHUKOM YU OAHOKAacHUUE. Yn
30irnuca Bawi pe3ynbratn? Akuwo Hi — 3’acynTe, XTO NPUNYCTMUBCS

nomunkn. BunpasTe ii pasom.
Monpauon caMoOCTiIiNHO
=) 870-490 710 - 397 620 — 480

B MNocTaB 00 3a4advi ABa 3annTaHHA Ta PO3B’AXM ii.

HanniyHmk kowTtye 360 rpH. BiH Ha 199 rpH OopoXx4ni Big, KOHCTPYK-
Topa.




3a MaJIloHKOM CKJ1a[uv | PO3B’SXn 3a4a4y i3 4BOMA 3anmnTaHHAMMN.

—'-n U s ]
Y mamun — ! -
100 L 21200
Y Tata — T R
\, [ o

B P0o3B’ X1 PIBHAHHSA, 3aCTOCOBYO4YM CMOCIO OKPYrNeHHs yncna. Bukonanm
rMepeBipKy.
x + 296 =400 x+394 =700 x +596 =800

B Mobyayn NPSAMOKYTHUK, KNI HE € KBAAPATOM i MEPUMETP SKOro A0piB-
Hi0€ 12 cm. OBroBopiITb 3 0QHOKIACHMKaMK BaLli BapiaHTW.

> ? Ha ?

4

m Ha ekckypcito 0o JlbBoBa npuixann gea knacu no 24 yyHi B KOXKHOMY
B CyNpOBOA4i AOPOCNUX: ABOX BUMTENIB, ABOX OATLKIB i MEANYHOI CECTPW.
Ha HouiBno BCi 3ynuHUNMCS B roTeni. Y4Hi cnanuv B 4-MiCHUX HOMepax,
yunTeni n 6atbkn — y 2-MiCHMX, @ MeacecTpa B OAHOMICHOMY HOMEDI.
Ckinbkm 3Hapobunocs 4-MiCHUX HOMepPIB? 2-MiCHUX? YyCbOro HOMeEPIB?

_____________________________________________

m 3a Tabnuueto 3’ACyin, XTO Ha AKi JOPIKLi 3Marascs. AKi uaHi 3amBi?

Micue! Tpiseuwe | Yac |

1-we | Kosanerko O. | 1x83¢C |

2-re [FActpy6Jl. [ 1xB8C |

'3-Te | loneamanl. [ 1x810¢C |

' 4-Te ! Mocenuyk T. : 1xB15¢C | : - 5 Lo
booo-o- - e Sl AR e vamwa
i?.‘I‘?__if?.@?‘__'\_’!__________1_1_2<_B__1§_9_ ,' ,gﬁ;’g%wmw%m

‘h A. 3a KOPOTKMM 3anncom cknagy Ta po3B’sXkn 3aaadvy.

—194rpH
>Ha?

230 rpH
1

B. 3Hanan 3HaYeHHS Pi3HNLb, 3aCTOCOBYKOYM CNOCIO OKPYINEHHA YMCna.
750 - 398 840 - 480 450 - 297
920 - 194 670 - 290 530 - 180




Monpaulonte pasom

D MNopiBHANTE Yncna.
620 > 400 Ha | | 724 >500 Ha| | 320< 560 Ha| |
570 < 690 Ha | | 270< 890 Ha| | 840 > 290 Ha| |

D Jocniaite, 9K 3MIHUTLCS Cyma Bif, 30iNbLLIEHHA OAHOro 3 AOAAHKIB.

Ona wkinbHoro ceata kynunm 70 XOBTUX NOBITPSAHUX KynboK i 20 6na-
KUTHUX. ToTiM gokynunn we 8 O6nakuTHUX KynboK. CKiflbkn BCbOro
NOBITPAHMX KYNIbOK Kynuan cnoyvatky? CKisibKn KynbOK CTasno noTim?

3anam’aran!

Cyma 36inbLINTbCS Ha CTifIbKM, HA CKiNlbKM 30iNbLUNTLCS
OOMH i3 A0OAHKIB.

B Jocnigite, 9K 3MIHUTLCA CyMa BiJ, 3MEHLUEeHHA OJHOro 3 AO0AaHKIB.
3anuLn caMOCTINHO CKaaeHi piBHOCTI. 3p00biTb pa3oM BUCHOBOK.

Mepwwnn gogaHok | 460 : 460 : 460 : 460 : 460 : 460

__________________________________________________________________

Jpyruii gogaHok | 280 | 270 | 260 | 250 | 240 | 230 !

__________________________________________________________________

Cyma ? o 0?2 0?2 0?2 0?7 0?7

MonpauonTe B napax

D ob6epu Tpm 3HAYEHHS 3MIHHOI Ta 3anpPOnoHYM OAHOKIACHMKY Y/ OOHO-
KnacHuLi od4ncnuty Bupas 250 + d.

B 3a 7 0QHaKOBUX MOBITPSAHMX KYNbOK 3arnnaTuim 63 rpH.
CKinbkM Takmx KyNIbOK MOXHa KynuTn Ha 72 rpH?




3a 5 pydok 3annatmnm 35 rpH. Ckinbkn MOXHa KyrnTr 30WKUTIB Ha 54 MpH,
AKLLO LjiHa 30WMTa BULLA 3a LLiHY PYYKM HA 2 TPH?

~Uwa . Kinkicte | Bapricte
? i 5wr. 35 rpH i
?, Ha 2 rpH o
OinbLue 54 IpH

_____________________________________________________________________________________________

Monpauion camMoCTiNHO

Cxnagu Ta 3anuwm Bupasun. OB4Mcnm ix 3Ha4YeHHS.

Cymy umncen 260 i 120 36inbwmnTK Ha 99.

800 3meHwWwnTN Ha cymy umncen 420 198.

YacTtky uncen 72 i 9 36inbwmntn B 7 pasis.

HobyTtok uncen 5i 6 ameHwmnTn B 10 pasis.

MoOyayn y 30WnTI Biapi30K, OBXMHA 9KOro y 8 pasiB meHwa 3a 40 cm.

3a YNCNOBUMM MPSMUMM | CXeEMaMM CKNaan PiBHOCTI.

0 200 400 600 150 300 450 600

+| =

O +

Mixx TeTsaHkolO Ta 1i OeB’ATbMa OAHOK/IACHUKAMU PO34i/INAnN MOPIBHY
20 nboasHUKIB. 10 CKiNIbKM NbOAAHMKIB OTPMMana KoXHa autmHa?

A. 410+ 150 290 - 130 320 + 80 600 - 240
120 + 180 420 - 160 500 - 30 350 + 150
6. 3a 1 gec. geub 3annatnnm 30 rpH. Ckinbkn MOXHa KynnTn Navyok To-

MaTHOI nacTtu Ha 20 rpH, akwo 1 arnue geweswie Big, 1 nayky TOMaTHOI
nacTu Ha 2 rpH?



3asexcHiCMb 3HAYeHHS pi3HULI 8ig 3MIHU 8ig'EMHUKA

a60 3MeHWyea.Ho20

MonpautonTte pasom

"D 340>230Hal | 860 > 300 Ha | | 560 < 700 Ha ||
760 > 320 Ha| | 870 >400Ha| | 480 < 500 Ha| |

B Cknapitb i pO3B’AXiTb 3aaadi.

[P —
—
(6)]
—
©
T
[P —
-
©
I
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N
o
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I

____________________________________________________________________________________________

Y koro 3anmwmnoca dinblue (MeHwe) rpowwen? Yomy?

B Jocnigite, 9K 3MIHIOETLCS PI3HMLUS Big 3MIHW Big’eMHuKa. [pounTtanTe
BVUCHOBKMW. 3anunuliTb PiBHOCTI.

BucHoBku. Bipn, 30inblUEHHS Bia’ €MHMKA Pi3HULS 3MEHLLYETLCA.
Big 3MeHLeHHs Bia' eMHMKa Pi3HULSA 30iNbLUYETLCS.

D Jdocnigite, K 3MIHIOETLCS PISHUUA Big 3MiHM 3MeHLWyBaHoro. [po-
4YnTamTe BUCHOBOK. 3anuLLiTb PiBHOCTI.




BucHoBku. Big 36inbLIEHHS 3MEHLLYBAHOIO Pi3HMUS 30iNbLIYETLCS.
Big, 3MeHLEeHHS 3MeHLYBaHOr 0 Pi3HULA 3MEHLLYETLCS.

Monpauioute B napax

Cxnapgitb Bupas 3i 3MiHHOIO.

3meHwyBaHe — 780, Bia’€MHUK — 3MiHHE YMCIO.

Ho6epiTb TpU 3HAYEHHS 3MIHHOI B Mexax 80 1 obuncnite. O6MmiHanTecs
3owMTaMu i nepesipTe pe3ynbTaTu.

Maca anHi — 2 kr 300 r, a kaByHa — Ha 3 kr 150 r 6inbwia. Maca rapby3sa
Ha 2 kr 120 r 6inbLua, HiXX Maca AMHI Ta KaByHa pa3oM. Aka maca kaByHa?
A rapbysa?

i e B |

ol
2kxr300r ‘
% O kel r+l kel
——— ) krl r+l krl |
_ﬁ:@ ) _ﬁ:@ 3) Ikrl Ir+[ Jkr |
| ?,Ha3kr150r ?,Ha2kr120r
OinbLue Oinbwe

J

~
?
0N

Monpaulon camoCTiHO

Cxnagu 3apady, noaibHy oo nonepegHboi, Npo macy abnyka (200 r),
rpywi (270 r) Ta rpenndgpyta (500 r). Po3s’saxwu ii.

Cknaau piBHAAHHS | pO3B’ kK iX. BukOHal nepesipKy.

Hesigome umncno 36inbwmnm B 6 pasis i ogepxanu 42.

35 3mMeHLWwnNu B Kinbka pasie i ogepxanu 7.

Heigpome uncno ameHwunm Ha 120 i ogepxxanmn 400.

OneHa Hmx4a Big Hatani Ha 5 cm. Hatang Bmwa 3a lpmHy Ha 13 cm.
XT0 3 giB4yaTok Hamsmwmin? Mpuaymam noaibHy 3agadvy npo CBOiX Apy3iB.
3anponoHy OAHOK/IACHMUKY Y/ OOHOKACHULL pO3B’a3aTu ii.

x-7=362-320 (260 +40) — x =100



Mepesip ceoi’ gocaeHeHHs

n O64uncnn, 3aCTOCOBYIOUYM CMOCIO OKPYINEHHs Yncna.

A.
7 10 N
| 360 — 190 = (360 — 200) + 10=| '
| +1
| 560 — 299 = (560 - 300) + 1=

b. +1 +4
720 - 49 405 + 39
256 + 298 340 + 198
555 - 197 681 - 299

B O6u4uncnun 3a nigKaskamu.

7 7010 Y
| V [

' 130+80=(130+70)+10=| |
T TTas T ,
| \4 [
| 430 -80=(430-30)-50=|

__________________ \
|380+290 500 +170 = D,

90 = D\

|680 290 = (680 — 200) —
o~ A

520 - 380 710 -290
760 - 199 440 - 198
+20
330 + 580
770 -490
166 + 370
360 + 70 370 + 80
560 + 80 170+ 70
280 + 40 480 + 50
720 -50 820-70
510 - 40 810 -90
640 - 50 730 - 60
260 + 180 620 + 190
420 + 390 570 + 240
140 + 570 670 + 150
820 - 390 570 - 290
920 - 370 650 - 170

B Cyma Tpbox ymcen 930. Cyma nepworo i gpyroro ymcna 530. Cyma

rnepesipky.

930
- A
| —? n—? n—?
N
530 g

apyroro i Tpetboro — 720. 3Hanay KOXHE 4ucno okpemo. BukoHar



D Ha ckinbkun ogHa Bexa suia 3a iHwy? Cknaam BCi MOXI/IMBI PiIBHOCTI.

'Bucota
1 324 wm
i
[1:"‘;

Endenesa
Bexa ([Mapwux,
®paHuis)

BucoTta ‘Bucota : Bucorta
380 m : 634 m

I
I
!
i
7
i
(il

¢

i
(]

i
i
|
i
i

Kniscbka TeneBexa Tokincbke

Tenesexa M'yaH4Yxoy HebecHe nepeBo
(Ykpaina) (KnTan) (AnoHig)

B 3a Tabnuuelo cknagum piBHOCTI HA A0OaBaHHS, WOpasy 30iabLuyloymn
apyrun gogaHok Ha 10. Ak 3MiHIOETLCS cyma?

Mepwwnin nooaHok

Ldpyrnin pooaHok

Cyma

..................................................................

B 3a Tabnuuelo CkaaM PIBHOCTI Ha BigHIMAHHS, LWOpasdy 3MEHLUYIoYM
3MeHuwyBaHe Ha 5. [1oTiM 3MeHLWyn Big4’EMHUK Ha 5. AK 3MIHIOETbLCS

PISHNLA?

' Big’eMHuK

I
I
P ————————— -

' PizHuus

ago | Menwe Menwe | o5 1 490 | 490 |
________ i Had i WAL | T T
180 180 180 MeHmeiMeHmeiMeHmei
S S S S Had : Had i HAad !
310 ¢ ? : ? ?2 ¢ 0?2 92

Po3B’sxu 3apaqy pisH1MMmn cnocobamu.

Y Tpbox kowwmkax — 100 rpmbis. Y nepwiomy kowwmnky — 46 rpubis, a B
apyromy — 23. CKinbku rpmbiB y TPETbOMY KOLLNKY?

B [MocTas gBa 3anuTaHHSA 00 YMOBM 3agadi. PO3B’skun cknageHi 3agadi.

Y nepwomy niTHboMy Tabopi Bignoumsano 150 aiten, y apyromy — 200.
o nepworo Tabopy npudyno e 48 oiten, a oo apyroro — 35.




®
PO3A4J14. MTMCbMOBE AOAABAHHSA | BIAHIMAHHA ‘W

B MEXXAX 1000 /

'Qf lMucbMoee goga.eaHHs i 8igHIMAHHS 6e3 nepexogy 4Yepes po3psg

n 3anuLuu, CKinbKn OKPEMO OOUHNLLb Y KOXKHOMY x[[
po3psai Yyncna. CkopmcTtancs 3paskom. W
““““““““““ \ =

l 452 =4 cort., 5 pec., 2 oA, I & — 1 coths: C? Li,?c g
------------------ . T. . .
726, 348, 219, 876. — 1 D moon

| Ol (po3psan)

B Li3Hanca, 9k BUKOHyBaTM NMMCbMOBO O04aBaHHS i BiOHIMAHHSA TPUUUg-
poBuX Yncen 6e3 nepexony Yepes po3psa.

v | NMucbmoBe AopaBaHHS i BigAHIMaHHA — L& BUKOHAHHS Al
i cToBnYMKoM. [Ansa uboro 6aratoundpoBi YmMcna 3annucyoTb
.L OfHe Mif, OOHUM.

NMucbmoBe AopaBaHHA
,’ \, \L i MNouunHaloTb fogaBaTu
: F&w _ : l OOVHULL 0O OONHULLb,

j COTHI oAuHMUL noTiM 004al0Th

: : OEeCATKN 00 OeCATKIB i,
: 46 : 6 ﬂ W HacaMKiHeLb, COTHi [0
| 273  Cot. [Jec. O4. corems.

: 678 T N

N e / (po3psian)

MucbMmoBe BigHIMaHHA
g N MNMoYnHaloTb BigHIMATL
: AECATKN _ : ﬂT OOMHWL Big, OOVHULb,
| COTHI oanHnul -, T > NoTiM BigHIMAIOTb
| | — OECSATKW Bif, OeCATKIB i,
: 6 I 2 B 2 HacamkiHeub, COTHI Big
| 2 3 : Cor. .El.ec. O,El,. COTEHb.
| 25 2 N
\ / (po3psian)




B O6uncnun 3Ha4YeHHs BUpasis NMCbMOBO.

,563 563 754 754 867 856
232 232 243 243 120 742
D [Nonpauton 3a BapiaHTamu.
( )
,427 6715 787 L3842y BBT\ 962
351 450 112 347 365 742
\_ W,
v
s N
L3824 653 452 ,572 758 768
S** 4 x* 3** 324 630 346
*57 *31 *62 * % % * % % * % %
\ J

B Po3B’sxu 3apadvy. BukoHali 0641MCcneHHs NMCbMOBO.

3a Tpu OHI TypucTtu npoixann aBTtodbycom 579 km. lNeplioro aHs
BOHU nogonann 125 km, a gpyroro — 143 km. Ckinbky Kinometpis
npoixann TYpUCTn TPETLOro AHA?

2

* | *

2)
3 * *
*

(KM) — ... ; * *

PosB’sa3yemo tak: 1) |

*|* O

(Kkm).

BianoBiab: | | KinomeTpiB Npoixanu TYpUCTU TPETLOIO AHS.

B Benocunegmuctka mana npoixatu 60 km. [icna nepioro gH4a in 3anuim-
N10CS npoixaTty NONOBUHY TOro, WO BXe npoixana. CKinbku KinioMeTpiB
3anULIMIOCs NpoixaTy BenocnuneancTL,i?

Mpoixana 3anuwunsnochb

| 60 kM i

‘b O06umMcnM 3HAYEHHNA BUpPasiB MMCbMOBO.

624 + 235 764 - 321 524 + 362 678 — 453



n 3danuwu 4ucna, y akmx: 3 coT., 2 agec., 4 og.; 5 cot., 4 pec., 8 on.;
7 coT., 2 pec.,4o0p.; 5cot.,3 pec., 70ona.; 9 cot.; 6 coT., 6 oA.

B 3anuLum 3a 3paskoMm.

l:14—u,e1p,ec.i4op,.:| 15— ue! pec.il og.

27 —ue| pec.il lop. 19 —ue!l pec.il op.

B Po3rnsHb 3pa3ok NMCbMOBOIo A04aBaHHS | NPO4YUTa NOSCHEHHS.

MoynHaemo gogaBatu 3 OONHULL.

- Jo5popnatn6,b6yne 11,a601gec. 10a.
LUndpy 1 nuwemo nig oanHUUAMMN,
a 1 pec. no3Ha4YaeMo Haf AecsaTkamu.

N\
)
I
I
I
: - [o 2 pec. popatm 4 gec., byae 6 gec.
I
I
I
I
|

/

OEeCATKN
COTHI OANHWLL

Tawe 1 gec. Ogepxmmo 7 aec.
LUndppy 7 3annwemo nia gecarkamu.

- [o 3 cot. gooatn 2 cot., byae 5 coT.
Lndpy 5 3annwemo nig COTHAMMN.
Onepxumo yncno 571.

D 3Hanam NMCbMOBO 3HAYEHHS CYM.

3451236 714237 5251368 4231238

B MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

4 N\ )
3Hangm NnMCbMOBO CyMY YMCEN: 355 234/_,_—1?9 =
624 i 237; 457 i 236; " 158 T
635 i 128; 243338, .83 747+215=[

~—
526 + 245 =|
J L ,
v - v N
Cknagw oBa Bupasm Ha 3Hangm NMCbMOBO CyMY YUCEN:
A00aBaHHs TPULMPPOBIX 548 323; 329 248;

HMCen, Y AKMX Cyma OJMHULLb 624 i 267: 228 316.
O6inbwa 3a 10. L ’

/([
\ )
\_




B Po3B’sxun 3apady. O64MCneHHsa BUKOHan NMcbMOBO.

Y yetBep HauioHanbHun My3en icTopii YkpaiHu Bigsioanu 136 LKO-
napie, y n’aTHMU0 — Ha 128 Binbwe, a B cyboTy — Ha 129 wkonapis
Oinbwe, HiX y N’aTHMuUo. CKinbkn LWWKONAPIB BigBigann mysen y cyborty?

3a MmasntoHKaMu cknagu i po3B’sXKn ABi 3aaadi Npo KyniBto M’ s4iB.

’ o

326 rpH 415 rpH 269 rpH
B O6uncnm NMCbMOBO 3HAYEHHSA BUPA3IB.
724 + (429 - 31 2)J (769 + 127) — (326 + 237)J

B B 1 n mopcbkoi Boan po3unHeHo 35 r coni. Ckinbkn rpamie coni B 4 n
Mopcbkoi Boan? A B 5 n? (Cknaawm piBHOCTI HA AO04aBaHHS. )

m 3a 6 gHiB KOTK B MIHINPUTYNKY 3’igaloTb 12 Kr Cyxoro Kopmy. Ha ckisnb-
KN OHIB BUCTA4nUTb 21 Kr KOPMY, AKLLO KOTIB CTaHe Binblue, a TOMY BOHU
3'igaTMMyTb WOAHS Ha 1 Kr Cyxoro kopmy binbLue?

m 3a JonoMOrol CXemm nepeB.ip, iICTUHHI TBEPOXKEHHS Yn XMOHi. Cknaan
CBOE ICTUHHE TBEPOXKEHHS.

OkeaHun Ta mops, Boau B atmocdepi Ta BOAU CyxXxoa0Jsly CTaHOB-
nartb rigpocdepy 3emi.

OkeaHu Ta MOpPS He HanexaTb A0 Boa atTMmocdepu 4 cyxonony.

raPOCDEPA
SEMJII

Boau B aTmocdepi Boawu cyxonony

BoAsiHa NOBepPXHEBi
napa

h 3Hanaym nnMcbMoOBO cymy umcen: 368 i 423, 627 i 135, 467 i 228,

359i235,638i 129.




~

-

/

_' dogaearHs eugy 427 + 243, 527 + 381

MonpauionTte pasom

D CnunwiTe, yCcTaBnsuM NponyLLEHi Ynicna.
4op.+ lon.=100m4. =1 pec. 8 nec.+| |nmec.=10 pec. =1 coT.
7on.+ lop.=100p.= | pec. 6 nec. + | nec.=10 pec. =1 coT.
D Po3rnsHbTe 3pasky NMCbMOBOIo A0AAaBaHHS | MPOYMNTANTE MOSICHEHHS.
3BEPHITb yBary Ha A04aBaHHA OAUHULb.
r-T = N Ho 7 on. nopatn 3 oa., 6yne 10 op.

| 7 |

| 2 | 10 oa. — ue 1 gecsaTok, kM N03HA4YaeMO Han oe-
: ' 3 : cAaTKaMu i 4OOAEMO 00 AecaTkis. dani npoaoBXyeEMO
| O obumncneHHsa. Ogepxunmo yucno 770.

\ /

\ Ho 2 pec. nopatn 8 pgec., 6yne 10 gec.
10 gec. — ue 1 cCoTHSA, Ky NO3HAYaEMO HaQ, COTHAMU
i ;ogaemo oo coteHb. Ogepxumo yncno 908.

3anam’aran!

10 0OMHULB HAXKYOIO PO3PAaY CTaHOBAATL 1 OAMHULIIO
BULLLOIrO Po3psaay.

B 3HanAiTb 3HAYEHHS CyM.

N 236 N 732 N 635 N 724 N 667 N 217
454 148 245 183 242 492

* k% * * % % * k% % * k% * * % % * k% %

Monpauionte B napax

D BrikoHarite 064MCIEHHSA MMCbMOBO 3 KOMEHTYBAHHSM.
467 + 213 523 + 284 541+ 339 562 + 343

B Y KOHOUTEPCbKOMY LIEXYy MNepLoro OHS BuKopucTanu 215 Kr uykpy,
apyroro — Ha 115 kr uykpy Oinbwe. AKy macy Uykpy BuKopucTanu
NPOTAromM ABOX AHIB pa3om?




Monpauion camMoCTIiNHO

B Bogin nnaHyBaB mMapupyTt noi3gku. BiH mae Buixatm 3 [llontaBu B
Yepkacu, a HacTynHoOro gHa smpywntn 3 Yepkac oo BiHHuuj. CKinbku
BCbOr0 KiJJOMETpPIB Npoiae Boain, skWwo BigcTaHb MiX lontasoto i Hep-
kacamum 239 kM, a Mix Hepkacamu i BiHHMUg — Ha 2 KM GinbLia?

NMonTaBa Yepkacu BiHHMUS

328 + 132 534 + 271 366 + 442

B Cknaau i po3B’axu 3aga4y 3a KOPOTKUM 3aMNCOM.

Y lanunHm —
Y Makcuma — |
) 3m40cm+60cm=] |m 4u30kr+70kr=__u
5M20cm+80cm= |m 6u20kr+80kr= L
6M10cM+90cm= |m 2u50kr+50kr=.
m Jobepun no gBa 3Ha4E€HHA 3MiHHOI, W00 cnpaBaAUNNCSA HEPIBHOCTI.
:’350—a<150 | :,350—a>150 | 620 — a > 300
: 350—150=200: :350—150=200: 450-¢< 120
:a>200 : :a<200 : b-240< 350
| a=210, 220. [ i a=190, 180. [ d-110>220

m Y waxu rpanun 3 xnonymkn. Koxxnuii 3irpae no 2 napTii 3 KOXXHUM. CKiflbKy
BCbOro 0yno 3irpaHo napTin?

h 345 284 626 275 124 426
+ - - + - -
235 325 344 432 385 134

* k% * k% * k% * k% * k% * k%




BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

n [osicHKN, aK NMMCbMOBO BMKOHATWU A04aBaHHA i BioHiMaHHA. O64mcnn no

TPW BUPasun 3 KOXHOIro psaka.

1) +562
334

* k%

1
2) +726
257

* k%

1
3) 427
563

* % %

1
4) 262
146

* k%

834
421

* k%

279
315

* k%

268
412

* % %

384
225

* k%

726
+
242

* k%

427
- -

368

* k%

835
- -

145

* k% %

762
+
147

* k%

+

864
543

* k%

425
239

* k%

643
237

* k% %

418
391

* k%

524
+
364

* k%

524
+
347

* k%

326
+
414

* k% %

673
+
235

* k%

B Y noHeninok camT wWKoNM BiaBigpano 226 KOPUCTyBadiB iHTEPHETY,
y BiBTOPOK — Ha 134 kopucTyBadi 6inblue, a B cepeny — Ha 220 MmeHLue,
HiXX Y BIBTOPOK. CKiflbku KOPUCTYBaYiB iHTEPHETY BiABIOAN0 CarT LLIKONU
y BiBTOPOK i cepeny?

B Po3B’sxxn 3agady pisHuMum cnocobamu.
Ha Tpbox ginaHkax pocte 500 gepes. Ha nepwin i gpyrin oinsgHui —
350 pepes, a Ha apyrin i TpeTin — 290. Ckinbkn AepeB POCTE Ha KOXHIN

OinaHui?

D P03B’aXu piIBHAHHA Ta BUKOHAW MepeBipKY.
579 — x =345

x — 724 = 247

B 3a KOpPOTKMM 3anucoM CKaau 3agady
Nnpo 30MpaHHsa ypoxaro rpyll i3 TPbOX
nepeB. Po3B’sxuy 1i pis3HMMK Cnoco-

oamu.

B BrikoHai 064MCneHHs MMCbMOBO.

523 + 236

264 + 326

825 + 147

76 KF{

x + 367 =498

mao.-?

I-’:'--_?? 53 kr
e }51 KI
347 + 262



n JONOBHW PIBHOCTI.

5nec.—| nec.=1pec.=10 4 cotT.—| |coT.=1cot. =10 gec.
7 nec. - lpec.=1pec.=10 8 coT. - coT.=1cort. =10 nec.

B Po3rnsHb 3pasku NMCbMOBOrO BiAHIMaHHA | NpoYnTail NMOACHEHHS.

MouynHaemo obumcneHHs 3 oamHuub. Big Hynsa (0)
OOMHNLBb HEe MOXHa BIOHATM 7 oa., ToMmy 6epemo
1 nec. (10 oa.) Big, 5 Aec. i N03HAYAEMO LLe Kparkoto
Han necatkamu. Big 10 BigHaTn 7, 6yae 3. Undpy
3 3anuemo nig OgNHULSAMN.

Bio 4 pec., Wwo 3anuwununcd, BigHiMemMmo 2 gec. i
oaepxnmo 2 gec. Unodppy 2 3anuwemo nig gecar-
KamMu.

Bio 4 cort. BigHaTM 1 coT., 6yoe 3 coT. Undpy 3
3anuwemo nig coTHamm. Ogepxmmo ymcno 323.

MoynHaemo ob4YmncneHHa 3 oanHunub. Big 6 BigHATH
5, 6yne 1. 3annwemo undpy 1 nig oanHNUAMA.

Bio O nec. He MoXxHa BigHATK 4 gec., Tomy bepemo
1 cot. (10 pec.) Big 5 COT. i NO3HA4YaEMO LE KPankoto
Hang coTHAMU. BigHIMaeMo necaTtkm, a noTiM — COTHI.
Onepxunmo ymncno 261.

B 3Hanau 3Ha4YeHHA Pi3HULb.

10

.10 .10 .10 .10 .10 .
_ 670 880 830 _ 705 804 909
347 243 428 372 281 396
D MNonpautor 3a BapiaHTaMn. BukoHai BigHiMaHHS.
r \
860 407 670 .10 - 10 .10

247 184 346 _ra0 870 605

. . . 315 436 384
. J U

v 4




4 \ 4

570 807 950 607 670 840
32 * 2+4 42~ 282 248 329
**2 * 4 * **5 * % % * x % * *x %

B [NocTaB 3anuTaHHA | PO3B’AXM 3a4aui.
A. oBxunHa p. lpniHb y mexax Ykpainm 162 m, a p. Xopon — 308 m.

B. JoBxunHa MaBaHcbkoro mocty B Kuesi 380 M, a niloxigHO-Benocu-
neaHoro MocTy Yyepes Bonoanmmpcbknii y3Bia — 216 m.

B Cknaam i po3B’sixxu 3agadvy Npo cniaty KOMyHanbHOI NOCAYru.

e T e = = e -]

: | (S ——
| &) i
- 550rpH | [T “}

; ; »“{;:;:rzoo

)

____________________________________________________________________________________________

3anuLin B1pasu il 064MCNN iX 3HAYEHHS.

Cymy uncen 365 i 423 3ameHwunTn Ha cymy 4mncen 3051 126.

PisHunuto yncen 760 i 248 30inbunT Ha pisHULo Ynucen 400 100.

B Hax akoro 6yanHky 306paxeHo 3nisa? Ha3eu BignoBiaHy OyKBY.

b 3Hanam NMCbMOBO 3HAYEHHS PISHUL.
750 - 128 408 - 124 560 - 346 306 - 144
360 — 248 405 - 283 870 - 536 904 - 372




MonpauionTte pasom
D YcHo 36inbLwitb 4ncna 7, 8,6, 2, 4,5, 3Ha 9.

B Pos3rnaHbTe 3pa3ok NMCbMOBOro A04aBaHHS | NPOYMTaNTE NOACHEHHS.

7 \ « [loynHaemo o06uymucneHHa 3 oguHuub. o 5

: é / : nopatn 8, byne 13 — ue 1 pec. i 3 oa. Unodppy 3
I 5 | NMWEMO Mif, OAMHMLAMU, a 1 [ec. NMo3HAYaEMO
X 873 J Ha[ 0ecaTKamu.

——————— - Ho4pec.popatn7 gec.iwe 1 gec.,byne 12 nec. —
ue 1 cort. i 2 pec. Undpy 2 nuwemo nig gecarkamm,
a 1 COT. N0O3HAYaEMO Had, COTHSAMM.

- Honaemo coTHi. Ogepxyemo yncno 823.

B 3HanajiTb 3HAYEHHSA CyM.

11 11

567 264 584 265 156 147
- - + - - +

275 357 238 367 385 278

MonpauonTe B napax

D JOMoBHITL po3psa OoAMHMUL Y OPYromMy [O04aHKy, CnMpalyuCb Ha
NiaKaskKy — YNCNO OANHULB Y 3HAYEHHi cymun. OB4YmncniThb.

N 456 N 367 N 7357 N 468 N 224 N 276
27* 25* 16+ 25* 29* 35*
* % q * % q **2 **2 **3 * x4

B PosB’axiTb 3apa4y. Cknagitb HepiBHICTb.

B Onecsa 150 rpH, a B eHnca — Ha 100 rpH Ginbwe. Y BUCTAUYUTL
On13HIOKaM yCix rpowen, wob npuadaTtm KOMNAEKT ANns rpm B 6agmiH-
ToH 3a 500 rpH?

v QO &
X
= 500 rpH #

?,Ha 100 r]
OinbLue




Monpauyton camoCTiNHO

B Po3B’sxkn 3agadi Npo BUCOTY YKPAiHCbKUX Tip. BukoHam ob4ncneHHsa
MMCbMOBO.

[opa Kamyna Ha 147 m Buwa 3a ropy benbmak-Morunna, sika 3aBBULLKU
324 m. Aka BucoTta ropu Kamyna?

[opa Moruna-MeyeTHa 3aBBuLKK 367 M, a ropa bepna — Ha 149 m
BULIA. AKka BucoTa ropmn bepna?

Y 9 ogHakoBMx 6GaHOK PO3nMnu NOpPiBHY 27 N CAMBOBOrO COKy. CKinbku
NOTPIOHO GAHOK MICTKICTIO HA 1 1 MeHLwwe, Wwob po3nntn 18 n coky?

B 3a 4 rog cTtaxep CEepBICHOrO LEHTPY OMpaubOBYE Ha KOMM'OTEPI
20 pokymeHTiB. CKiflbku AOKYMEHTIB ONpauloe cTaxep 3a Takuin camumn
4yac, 9KLo WoroanHy dyae onpauboByBaTh Ha 2 AOKYMEHTH BinbLue?

a O3Hanomcse i3 gaBHiMU OgNHNUSMW OOBXUHWU. [JONOBHU PIBHOCTI.
1 pgloim opiBHIOE NPUOIN3HO 2 CM 5 MM
oM = lcm| MM
4 ponmun = cm

1 BepLUOK AOPiIBHIOE NPUOGIN3HO 4 CM 5 MM
4 BepLUKN = . lcm

5BeplwKkB=| cM| MM

3a yacis Pyci-YkpaiHu ajonm gopiBHIOBaB JOBXWHI TPbOX
3EPHUH SYMEHIO i3 CepenHbOil YaCTUHM KOOCKa.
LLInpnHy ABOX CKkNnageHmnx pa3om nasbLiB — BKa3iBHOMo

| cepegHbOro — Ha3nBam BEPLLKOM.

ﬁ Po3B’s>kn piBHAHHA 32 3pa3koM. BnkoHanm nepesipky.

:, [Mepesipka \I
| x-125=248 St | x-423=318
| _ . * | * * |
| ¥=248+125 t70 25 | 670-x=326
| - i 298 | 506-x=245
1 | |-125=248 |
{ m | x+627=820




MonpauionTte pasom

YcHo 3meHwWwiTb ymncno 12Ha 3,6, 8,9, 4, 7.
YcHOo 3mMeHwWiTb yncno 14 Ha 5, 6, 8, 9.

3anuuiTb YACNO, Y AKOMY:
1 pec.,4opn.; 1 pec.,5ona.; 1 pec., 7on4.; 1 pec.,9o0n.;
1 pec., 6 o04.; 1 pec., 2o4,.; 1 pec., 8ona,.; 1 pec., 3 oa.

Po3rnsHbTe 3pa3ok NMCbMOBOIO BigHIMAHHS | NPOYMTanTE NOACHEHHS.
7o === \ « [loynHaemMmo ob4ymcneHHa 3 oavHuub. Big 4 He

70 :

: o 0 : MOXHa BigHATK 6, Tomy 6epemo 1 gec. (10 on,.)
: 6 : BiA 3 Aec. i N0O3HA4YaeMO Kparkoto.

] S8 1 pec.i4on. —ue 14; Big 14 BigHATM 6, Oyae 8.

| JE - 7 3anncyemo umdpy 8 nig ognHULUSAMN.

« Big 2 pec., 9ki 3anMwmnmnca, He MOXHa BiOHATU
4 pec., Tomy 6epemo 1 cotHio (10 gec.) Big, 7 COT.
i Texk no3HavYaemMo kpankoto. 10 gec. i 2 gpec. — ue
12 pec. Big 12 pec. BigHaTn 4 gec., byae 8 nec.
3anuncyemo umndpy 8 nig aecarkamu.

- [Jani BigHIMAaeMO COTHI Big cOoTeHb. OaepXnmo
yucno 188.

3HanaiTb 3HAYEHHA PiI3HULLb.

1010 1010
745 842 723 524 421
576 678 386 367 284

Monpautonte B napax

3HanAaiTb MMCbMOBO 3HAYEHHS PISHULb.
823 — 467 934 - 568 642 - 378 752 - 367

Ha nignpuemMcTBi 3 BUrOTOBJIEHHS M’ACHOT NPOAYKLUIT 3a TPW OHI BUKO-
puctanu 629 kr coni. 3a nepwuin i apyrnii oeHb Bukopmuctanm 384 kr
Cconi, 3a apyrni i TpeTin oeHb — 484 kr. AKy macy CoJli BUKOPMUCTOBYBan

KOXHOrO OHSI OKPEMO?



Monpauon caMoOCTIiHO

3a MasltoHKaMu i cxemamu CKiaav BUPasn i 064MCnn ix 3Ha4eHHS.

==+ + H-H+H-E+HE
B 3a KOpPOTKMM 3anmMcOoM cklaauy Ta po3B’sxxin 3agady. Cknaauy piBHICTb 3a
CXEMOI0.
byo : ~~~ Sawlawe | Pewra
500 rpH ?

_____________________________________________________________________________________________

E BigHoBM po3paau yucen.

34+ 23 72+
+ + -

~38 43+ *47

583 680 379

h 3Hanam NMCbMOBO Pi3HNLI.

824 - 347 | 632 - 278 |

568
+
25*

*%xD

512 -343 |

+23
14+
377

623 — 345 |



BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D MMofACHM NMMCbMOBE BUKOHAHHA Al AO4aBaHHA i BigHiMaHHA. Bubepwn
No TPY BUPa3n 3 KOXHOIro psaKa n 004MUCNu ix 3HAYEHHS.

.10
1) 740
327

* k% %

.10
2) 307
125

* k%

11
3) +354
267

. 1010
4) 924
368

* k%

560
348

* k% %

306
124

* *x k

274
+
369

* % %

746

268

* k%

460 630
147 229
806 905

542 473
483 548

+ +
278 265
435 824

176 686

* k%

* k%

860 570
346 252
~ 608 ~ 708
376 255
186 267
+ +
347 354
745 624
- 369 - 268

B J[loBxuHa npucaamnbHoi aingHku cim’i JlopoLueHkis 20 m, a uprHa — S M.
JosxunHa npucagnubHoi ainsaHku ciMm’i boHaapeHkiB 30 M, a WMprHaA —
Ha 24 M MeHwa. OB4ymncnm i NOPIBHAN NEPUMETPU NpUcagnbHNX OingHOK

obox cimen.

B Po3e’sxu 3agady Asoma cnocobamu.

Y nepwomy rato 157 gepes, a B apyromy — 175. Y nepLiomy rato Bmuca-
annu we 28 pepes., a B apyromy — 36. Ckinbku ctano aepes B 000x rasx?

D Y cany 146 a6nyHb, cnuB — Ha 78 MeHwWwe, a rpyw — Ha 124 Ginbuie,

Hi>K cnumB. CKinbku B cagly CNvB i rpyLl pasom?

B 3a Tpwu irpawku 3annatnam 399 rpH. 3a cnoHeHa 3arnatuam 80 rpH,
3a MaLUNHKY — Ha 5 rpH MeHLwe. CKinbkn 3annatunv 3a nasbky?

80 rpH

C\l"li/*"“\\]|l'ip

?,Hab5 rpH JelwleBLua

399 rPH




v

~

’ BignimanHs eugy 500 - 347

\

D Crnimwn yncna. Tligkpecnu B HUX po3psig, OAVMHULbL OOHIEID PUCKOLO,
po3psa 0ecAaTkiB — ABOMA, a PO3psa cCoTeHb 0O6BeAW.

623 524 702 640 748 920 827

B Po3rnsHb 3pa3ok NMCbMOBOr0 BiAHIMaHHA | IpoYnTait MOACHEHHS.

’ ] \ 3a BiACYTHOCTI Y 3MEHLUYBaHOMY OAMHULb Y PO3-

: 68 : psanax oamHuuUp i gecaTtkiB 6epemo 1 cot. (10 pgec.)
: ki : Bib 5 cot. lNoTtim 6epemo 1 pec. Bio, 10 pec.
\ 3 3anucyemo «10» Hap Hynamu. [Mo3Havyaemo kpan-

Ve 7 KamMu B3STI pO3psaHi ogmHuui. Jani BUKOHYEMO Al
nopo3psaaHo. Ogep>xnmo ymcno 153.

B 3Hanau 3Ha4YeHHA Pi3HULb.

700 800 400 600 500 300
346 567 136 243 267 107

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

N\
Ob6uucnu. O06uucnu 3a nigkaskamu. |
400 700 800 1010 L1010 L1010
" 236 T 343 " 576 _ 500 _ 800 _ 600
P P . 218 436 257
k ) k * % % * % % * % % J
k2 v

-
Cknaaun Tpu Bupasu Ha O6uncnn.

BigHiMaHHA Buay 500 — 147. 800 600 500
O64mcnm MMCbMOBO X T 424 " 245 " 356
3Ha4Y€eHHA. * * % * % % * % %
L J
B o wkinbHOI iganbHi 3aBe3nu 300 kr kaptonni, 6ypakiB — Ha 123 kr
MEHLLE, HiXXK KapTonJii, a MOPKBU — Ha 77 KIr MEHLlUe, HiX OypsakiB. Aka
Maca 3aBe3eHMX A0 LUKIJIbHOT i4aN1bHi OBOYIB?

o & A

)
y)
_J

300 kr ?,Ha 123 kr meHLwe ?,Ha 77 Kr MeHLue
0 | |
— —— v




B MocTas 3anuMTaHHA Ta PO3B’ XXM 3a4a4y.

CepenHsa BucoTta [lonicbkoi HM3oBMHKM 200 M, a 3akapnaTtCbkOoi —
116 m. Ha ckinbkn...?

BukoHal BigHIMaHHS iMEHOBaHUX Yncern.

1 km — 200 M) 1u-50kr) 1 rpH — 20 kon. )
1kmM-320m ) 1u-30kr) 2 rpH — 40 kon. |
1 km—400 m 1u-75kr) 3 rpH — 75 kor. )
B 3anuvn Ha3Bu 3amManboBaHux Qiryp.
A K B K L K S T
| s A
D M C N M 0O N MTI1 >

D 3a MaJIloHKOM CKJ1aan | pO3B’aXu 3a4aqy nNpo kaHaTHi mocTu Kresa.

MNiBOEHHNI MICT. [MiBHIYHMIA MICT.
Bucota ninoHy 135 m Bucota ninoHy 119 m

m O04ucnn 3HaveHHd Bupasisa + (b —c)ia + b — ¢, akwo:
1) a =234, b =600, c =430; 2)a =185, b =300, c=210;
3pobu BUCHOBOK.

h O6umncnm 3Ha4YeHHs BUPasiB, BUKOHYKOUM Aii CTOBNYMKOM.

687 — (242 - 158) 481 - (124 -75)
700 - (234 + 367) 650 - (235 + 360)
700 - (325 + 183) 900 - (264 + 353)



Bignimanns eugy 445 - 217, 676 - 394

Monpaulonte pasom

D YcHo 3meHwitbuncno 11Ha 2, 3,4,5,6,7, 8, 9.
YcHo 3meHwitTb yncno 13 Ha 4, 5,6,7, 8, 9.

9 A.TloacHiTb, 9K BMKOHATW BiAHIMAHHA, KON Y 3MEHLLUYBaHOMY 4YMCIO
PO3PSAOHNX OONHULb MEHLLE, HiX Y Bi' €MHUKY. OBYMNCAITb.

. 170 . 170

676

2 39
* | % * * | % | %
B. 3HanaiTb 3HA4YEeHHSA PISHUL.

.10 10 .10 .10 ) D010
_ 826 B 437 _ 528 _ 572 B 787 _ 634
472 245 256 346 359 257

MonpaulonTe B napax

B O64mMCniTb NMCbMOBO. 3BipTE OTPMMAHI pe3dynbTaTu.

724 — 363 | 835 - 461 l 537 - 284 | 646 - 237 \

D B onutyBaHHi «Miin yniobneHnin HaBYasibHUA NpeaMeT» Y3410 y4acTb
985 TpeTboknacHuKIB. Jocnigite Tabnuuto i ganTte BignoBigi Ha 3anu-
TaHHS, CKNaBLUM BigNoBiAHI BUPa3un i BUKOHABLLV MMCbMOBO OO4YMNCIIEHHS.

__________________________________________________________________________________________

i Lo . Ykpain- ! " i i
- HaByanbHunm . Matema- | P . «d pocni- | AHrnincbka ;. Mucte- |
' npeamet " Tuka | cbkaMoBa IKylO CBiT»  MoBa LUTBO |
i ! - Ta YNTaHHS ! ! !
 Kinekicteywwis © 328 ¢+ 241 159 . 142 | 115 |

__________________________________________________________________________________________

« Ha ckinbku BifnbLUe y4HIB BUOpann matemMaTumky, HiXX yKpaiHCbKy MOBY
Ta YNTaHHA?

« Ha cKinbky MeHLle y4HIB BUOpanm MMCTELTBO, HiXX aHMMINCbKy MOBY?

+  CKinbkn BCbOro y4HiB BUOpanu ykpaiHCbKy 1 aHMMiNCbKy MOBU?

+  Ckinbkun BCbOro y4HiB BUOpanu «{ nocnigxyto CBiT» i MUCTELITBO?

« CKinbkun y4HiB He BUbpanm matemaTtuky?

«  CKinbku y4HiB He BMOpanu «Ad OoCniaXxyto CBiT»?




Monpauton camoCTiHO

B 3a gaHvmu Tabnuui cknaam 3agady npo 3aollaskeHHsa i Butpatu Bani
Ta Makcuma. Po3B’axu ii. BukoHal o064mcneHHs NnMcbMOBO.

Byno Butpatnnn 3annwnnocb
Bans 467 rpH 129 rpH ?
Ha ?
Makcum 625 rpH 463 rpH ?

B J10 NowTOBOrO BiAAINEHHA HAAIMLWNO 9 NOCKMNOK NO 4 Kr KOXHA i Kinbka
nocunok no 3 kr. Maca Bcix nocunok 60 kr. CKinbkKy HAQINLWLNO NOCUIOK
MacoI0 No 3 Kr KoXKHa?

Cknaav Bupas no 3agadi. O64mcnm noro 3HaveHHs, skwo b = 3.

Kyrnnnun 10 kr a6nyk, rpyws — Ha b kr 6inblie, a cnue — y 3 pasu binbLue,
HiXK A01yK. AKa 3aranbHa Maca KynneHux GpykTis?
B Bumipsai CTOPOHM NPAMOKYTHUKIB | OB4YMCAN IX MEPUMETPMN.

B c L MR S

A D g N P T

AKMM ymucnam BigNOBIAAIOTb TOYKM HA YUCAOBUX MPOMEHAX? 3anuiuu

Tak: M (200); N (| ); ....

. : : - — - —

0 50 100 150 () 250 300 AN( )
: : : — : . : - —
0 48 9% o) 192 R ) 28 L)

f f f — f f @ o—

h YcTaHOBM NOPAAOK BUKOHAHHSA Ain y Bupa3ax. Ob4mcnm nmcbMoBO.
(462 — 250) + (573 — 347) (600 — 324) + (700 — 426)
(682 —427) + (560 — 240) (400 - 159) + (900 - 789)




v
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’ Kym. Bugu kymie

\

Monpaulonte pasom

D [poyunTanTe Ha3Bu NPAMKNX KYTIB.
A

N M X
: J
K
) ) C/Q\ i e o

B PosrnaHbTe BUAM KyTiB. 3anam’atanTe, 9K ix no3HadvatoTb i HA3MBalOTh.

-

NPSMUA, — TYNURA. NPSAMNIN, — rOCTPUA.

4
,:J/JOSI'IpHMMﬁ KYT. KyT, 6inbLunin 3a KyT, MeHwww1in 3a 5@

B Bunuwite Ha3BU NPAMUX, TYyNnUX, FOCTPUX KYTIB.

A C O
B
0 B 03\ >
K
K
/ X . A7
0] N K

Mpami kytn: AOB, ....
Tyni kytu: ... . Y
[ocTpi KyTHU: ... .




D MobyaynTe B 30WIUTI MPSAMUA, FOCTPUI | TynNui KyTu. Ha3eiTb ix BykBamm
NlaTUHCLKOro andasity.

B Po3rngaHbTe | npoynTanTe, 9K Ha3mBaloTb TPUKYTHUKM 3aN1€XHO Bif, BENU-
YMHW IX KYTIB.

> N

[MPAMOKYTHUI [OCTPOKYTHUIN TynokyTHUI

MonpautonTe B napax

B HasBiTb BUAM KYTIB Y MHOIFOKYTHUKaX. BUnNuwiTe HOMepu NnpaMmnx, Tyrnux,
FOCTPUX KYTIB.

)
Bunuwwite Ha3BM rOCTPOKYTHUX TPUKYTHUKIB; MPAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB.
A C M N
) 0]
X Y
B D E K

Monpauion camMoCTiNHO

B Knymba mae TpukyTHy dpopmy. Ha ckinbku geum- 35 am 38 om
METPIB [AO0BXMHA HaAMMEHLLOI CTOPOHM KiymOwu

MEHLLIA BiJ, CyMW OOBXWH ABOX iHLLINUX CTOPIH? 43 oM
D YcTaHOBM NOPAAOK BUKOHAHHSA Aii y Bupasax. Obumcnn.

620-5-5 35+3-6-16 664 — (573 — 183)

370-6-4 41+7-3-19 528 — (135 + 249)
m [opiBHAW OANHULL BUMIPIOBAHHS.

11O 1kr 1om () 1cm 1) 1kr TkMO1mMm

1im()1cm 1ecm ()1 Mm 1ron () 1xB 1krO1r
h 3Hanay NMCbMOBO 3HAYEHHS CYM i PISHULb.

346 + 127 374 + 292 634 - 215 764 — 195




lepesip ceoi’ gocazHeHHs

n O6uncnm BMpa3n Ha AOOABaHHA Ta CKNagu 3 HMX NO ABi PIBHOCTI Ha
BiAHIMAHHS.

470+ 290 396 + 240 240 + 300 450 + 300
B O6uncnm 3Ha4YeHHa BMpasiB CNnocoOOM OKPYIIEHHS Yucha.
470+ 290 390 + 240 210+ 398 430 + 291
360 - 290 415 -199 520 - 280 640 - 390
B A. Nobepu Take 3HA4YEHHA 3MiHHUX B PIBHOCTAX, 3a AKMX BOHM CrpaB-
OATbCS.
k:k=1 ata-a=7 a-b=0
c-c=0 b-k=0 b:a=2
6. 3a Tabnuueio 3HanMOgu 3HAYEHHS BuMpasdy 3i 3MiIHHMMKW. 3anuvimn
PIiBHOCTI.
______ a 300 : 301 . 302 : 303 : 304 : 305
b 120 © 130 . 140 150 160 : 170
a+b ? 2 2 2 2 2

____________________________________________________________________________________________

D 3a Tpu gHi TypucTtn npoixann 731 kM. 3a nepwun i Apyrun OHi BOHU
npoixanun 371 km, a 3a gpyrni i 3a TpeTin aHi — 485 Km. CKinbkun KinnomMeT-
piB NPODKAXKANM TYPUCTM KOXHOIO AHS OKPEMO?

Il peHb

485 km

" 3anMwmnocs |

B 4
1
1
1

———————————————————————————————————————————————————




B Bumipai CTOPOHM MHOTOKYTHUKIB | 0O4MCAN iX nepumMeTpu. B

L M P R
0 S

K N A C
Po3B’ X1 PIBHAHHA Ta BUKOHAM NepeBIpKY.

x+234=164+ 324 x —460=700 -500
B O6uncnn 3Ha4YeHHa BMpasis NMCbMOBO.

720 - (234 + 156) 800 - (174 + 2306)

127 + 346 +250 920 - 240 - 352

B lMepeBip, 41 NpaBubLHO NigNMCaHO TPUKYTHUKU. YCHO BUMpPasB.

A

m Benocuneanct BmixaB 3 micta 0 9 roa 30 xB paHKy, a NpuixaB y MyHKT
npu3HadyeHHs o 13 rog 20 xB. Joporoto BiH 3pobue ABi 3ynuHkm no 10 xB
koxHa. Ckinbku yacy nepebyBaB BesilocuNegucT y pyci?

oD & @he

O
9ropn 30 xB 3ynuHKa 3ynuHka 13 rog 20 xB
pPaHky 10 xB 10 xB

—V"
LI,

m O6uncnn 3HMXKKY Ha KOXHU HAbIp Ang KyxHi. Cknaawn piBHOCTI.

« TPH




9o
‘ PO34IN 5. YCHE MHOXXEHHS | AINEHHS

BATATOLUDPPOBUX YACEN ‘

v

~

'Of MHoxenHs Yucen 100, 0. LineHHs Ha 100.
AinenHs Hyasa Ha. Yyucno. LLineHHs YUcna. Ha. pieHe UOMY YUC0

MonpaulonTte pasom

D YcHo 30inbwitb uncna 7, 8,9, 4, 5, 6, 2Ha 10.
YcHo 3meHwiTb Yymncna 30, 50, 60, 70, 80 Ha 10.

B JHob6epiTb Take 3Ha4E€HHS 3MiHHOI, LWO6 crnpaBanINCS PIBHOCTI.

:,1 a=a\} 1-C]=[] :’a 1=a\= [(]:1=]
:a-1=a ! []-1=[] | O:a=0: 0:[]=0
1 0:a=0 1 0- =0 Lata=1)1 L=t

B [MpounTtante nam’aTky. JLONOBHITb PIBHOCTI.

~)
n 3anam’artaun!
=" W06 noMHOXMTU Yncno Ha 100, Tpeba 40 HLOro
cnpasa gonucartu asa Hyni.

LLLo6 noainutn Ha 100 4ncno, ke 3aKiH4yETbCA
HynamMun, Tpeba B HbOMY CnpaBa BiAKMHYTM ABa HyIi.

2-100 =200 200:100=2 5.-100=/ |
3-100=| | 300:100=/ | 500:100=| |
4-100=| 400:100=| 6-100=| |

MonpautonTe B napax

D OO64MCHiTh BMPa3M HA MHOXEHHS Ta CKNaAiTh i3 HUX PIBHICTb HA OiNeHHS
Ha 100.

:’—5_-_1_03:5_,55\: 3-100 | 9100 ) 6100 |
\ 500:100=5 } 7-100 | 4-100 | 2.100 |




B O6uunchniTh.

400:10:10 2-10-10 5-100:10 0:1+4

500:10:10 3-10-10 6-100:10 0:25-3

700:10:10 4-10-10 7-100:10 0:(15-14)
Bﬂ,OI'IOBHinpiBHOCTi.

420:[ |=1 | 1:222=1 145:[ =1 1189 =1

Monpauion camMoCTiNHO

A. YnponoBx 4 aHiB Mapko untaB no 10 CTOpiHOK eHumMKkone-
Ait woaHsa. lomy sanmwimnocs npoyntaTtu we 54 CTOpPiHKW.
CKinbkun CTOPIHOK B eHUuuKone[ji, aky yntas Mapko?

N

9 (%

A0
6. Cknagn i po3B’sxm 0OepHeHy 3agady i3 3anuMTaHHAM: *
«CKiflbKM CTOPIHOK eHuuKoneaji 3anuwunnocsa npo4ymtaTu
MapkoBi?»

B 3a KOpPOTKMM 3anmMcoM CKiaau i POo3B’sXkn 3agady npo BiaBigyBaHHS
OITbMU NANbKOBOIo TeaTpy.

:
| n. — 245N, ¢
?
lo. — ?, Ha 94 A. Ginblue — g ,
5 > ] 3
Mmp. —? Ha13 0. MeHWWE — ' '

B JNobepun no aBa 3HAa4YE€HHSA 3MiIHHOI, WOO cnpaBanINCA HEPIBHOCTI.
x — 364 > 520 c-9<45 x +260 > 350

m PO3B’s>K1 PIBHAHHA Ta BUKOHAN NEPEBIPKY.
x-100=400 100-x =700 x:100=4 500:x=5

m IBaH cTapwwnin 3a Onera i HUXKYMM 3a Hasapa, ane monoawmin 3a Hasapa
i BULWKMiA 3a Onera. XT0 i3 Xx10N4MKiB HAMMONOALLNIA | HAMHWXYNIA?

ﬁO@-IVICJ‘II/I.
325+6-0 | 100-5-0 | 63:9-10)
(526+4)-0 | 300:100-10) 9-8:8 |
456 : 456 - 1 | 35-1-10 0-42-10)




|
_' MHOMEHHS | gineHHs Kpyaaux qucen

Monpaulonte pasom

D A. 3anuuliTb, CKiJIbK1 BCbOIO OECATKIB Y YMCIax.

150 = |pec. 270=|  pec. 390= |pec. 580 = |pec.
B. 3anuuwiTtb, CKiNIbk BCbOrO COTEHb Y YNCNaX.

300=| cor. 800=| |cor. 500=| |cor. 200=| cor.

[MOSAICHITH MHOXEHHS | AiNEHHSA KPYITNX YXACEN COCOOOM 3aMiHU MEHLLINX
PO3PAOHUX OANHULB Ha BinbLLi.

20-2 =[] 200-2= 80:40=|
2 nec. 2=4.u,ec.} 2 COT.- 2=4CoOT. ) 8 nec. : 4 nec. =ZJ
800:400= 700: 7= 360:4=
8cor.:4cor=2 | 7/ COT. :7=I\1 COT. | 36nec.:4=9nec.

O6uuncnite 3py4HUM ana cebe cnocobom.

30-3 300-3 60:30 600 : 300 500:5
40-3 200-3 40: 20 400 : 400 300:3
50-4 100-4 80:20 350:7 600:3
MonpauonTe B napax

60 -4 100-5 720:8 800 : 200 80:8
50-5 300-2 640:8 600 : 20 60:3
70-4 400-2 150:3 200:2 40:2

Ha koHcepBHOMYy 3aBoai BurotoBuam 130 n BUHOrpagHOro CoOKy.
Y tpunitposi 6ankn po3nuam 90 n coky, a pewTty — B 6aHku no 2 n.
Ckinbkm BCbOro ogepxanu 6aHokK i3 BUHOrpagH1Mm COKOM?

90 npoznmamno 3 n—y?0.
130 n ?6.
?posnmnnno2n—y?6.




Po3B’sa3yemo Tak:

1)90:3=| |(6.) — TpUNiTPOBUX;

2)130-90=| |(n) — pewiTa coky;

3) 2= (6.)— OBONITPOBUX;

4y |+ = (6.).

BionoBigb: ycboro ogepxanu | | 6aHOK i3 COKOM.

Monpautlon camoCTiHO

Y Hinm 6yno 40 rpH. Ha 10 rpH BOHa npuabdana porajvkm 3 MasnHO
MO S rPH KOXHUI, a Ha PEeLUTy rpoLen — porajmky 3 LWoKoNaaom no
6 rpH. Ckinbku BCbOro poranukis npuadana HiHa?

[MepeTBOPK HA 3aNPONOHOBAHI OAUHULL JOBXUHWA.
4dopm4cm= [cM 6M=| | am 8cM7 MM =| |MM
20Mb6cMm= CcM M= oM 5cm2vMmM =] MM

Y ramanui 6yno 900 rpH. Kynunn pakeTky ONna BENUKOro TEHICY |
po3paxyBanucs 3a Hei TpbomMa kyntopamm HomiHanom 100 rpH KOXHa i
asoma — no 200 rpH. CKiNnbkn rpowlen 3annwmnnoca B raMaHL,i?

O6uyncnm 3Ha4YeHHS CyM i PiBHULb MMCbMOBO.
764 — 529 423 + 287 700 - 378
560 - 251 345 + 267 832 — 648

3a 4 pHi ctygeHTka Jling npountana 132 CTOPIHKM KHUXKW. i3Hanics,
CKiJIbKM CTOPIHOK BOHA npoyunTana apyroro, TPeTbOro i HeTBepToro OH4.
CkopucTancsa HoTaTkamu Jlini.

12 depeitt 13 14 oepezra 155
g ﬂ% Kyna tHumusx &

CYTIEP)
' enpolb cboe00HL! D ‘
Crovodts  s2e W( b, Otruns y 9 p. %M

. Kty
. el Hixne > e, HA Ry 9
LLinaba kAL g Ytopa, | s HAC 38 iy o o o

Uou09 nonepedHi OHL!
)« e etadiy,
O6uuncnn.
20-4+20 200-2 600:6 160:8

70-5+50 200-3 400:4 140 :7



/

_' 30.KOHU MHOXEHHS

Monpaulonte pasom

DO6‘-II/ICJ'Iin.
5-4+23 7-2+6 8-4+8 6-3+12
5-6+13 7-3+9 8-7+4 4-9+14

D O3sHanomTecs i3 3aKoHaMn MHOXEHHSA. 3aBepLUiTb 004McneHHsa. Hase-
OiTb CBOI NpUKaan, Wo iIIOCTPYIOTh Lii 3aKOHMN.

MepecTtaBHMM 3aKOH MHOXEeHHS: Big, nepecTaBisiHHA MHOXHUKIB
3HA4YeHHS 0OOYTKY HE 3MIHIOETBLCA.

la-b=b-a 2-9=9-2 2-8=8-]

N /
Crnony4yHunii 3aKoH MHOXeHHa: Wwob AodyToK ABOX YNCEN MOMHOXNTMU
Ha TPETE YNCI0, MOXHA NepLue YACI0 MOMHOXNTM HA A0OYTOK APYroro i
TPETLOro Yncen.

Hanpuknag, (4-5)-2 =40 (7-3)-2=7-(3-2)=]
4-(5-2)=40 (6-2)-3=6-(2-3)=]
(8-2)-4=8-(2-4)=

Po3noaisibHMm 3aKOH MHOXXEHHSH

* BiAHOCHO AopaBaHHSNA: OO MOMHOXUTU CYMY Ha YUCO, MOXHa
KOXHWUA O003HOK MOMHOXWUTWU Ha LEe 4YMCNO W OoTpuMaHi AobyTku
nogarn.

_______________ N

| (5+6)-4=5-4+6-4=]

7/

¢ BIAHOCHO BigHiIMaHHS: W00 NOMHOXUTU PI3HULIO HA YNCNO, MOXHA
3MeHLlyBaHe i Bi’EMHMK MOMHOXWUTU Ha L& YMcnio, a noTiM Big, nep-
Loro ao06yTKy BIAHATM OPYryiA.

(20-2)-3=20-3-2-3=| |




O6uuncniTb 3HAYEHHs BUpPasiB,

MHO>XEHHA4.
(7-2)-5
(8-3)-2
(9-4)-2

MonpauionTe B napax

3-
7 -
8-

(5+6)
(9+2)
(5+7)

(9+4)
(8 +6)
(7+93)

3aCTOCOBYO4YM  BIiAMOBIOHI

3aKOHUN

3
2
-4

O6roBopiITb 3 OAHOKIACHUKOM 4/ OAHOKIACHULEID, KNI 3aKOH MHO-
XEHHS1 BAKOPUCTAHO A/1 004MCNeHHs BUpa3ziB. 3aBepLuUiTb 0O04YNCIEHHS.

24-5=(20+4)-5=20-5+4-5=] |
36-4=(30+6)-4=30-4+6-4=|

Monpauion camMoCTiHO

Po3B’axu 3agavy. 3a cxemamm cknaau PiBHOCTI.

Kynunun 4 4epBoOHi TpositHAM NO 7 FPH 3a KBiTKy i 3 O6ini TposHAM NO Takin
caMmin uinHi. CKinbkKy rpuBeHb 3anaaTtuiam 3a BCi TpOaHAn?

1-1 cnocio:
-+

.

|

2-1 cnocio:

Hem-m

43-5=(40+3) 5=
52-7=(50+2) 7=

3a Tpu gHi apykapHa Haapykysana 920 HaCTiHHMX KaneHaapis. 3a nepLunin
i apyrnin gHi — 800 kaneHpapis, 3a gpyrun i TpeTin gHi — 710. CKinbku
HaCTIHHMX KaneHaapis ApyKyBana ApyKapHS KOXHOIMo AHS OKPEMO?

[MopiBHSANM iIMEHOBaAHI Yncna.

7 156 kr () 756 kr 7Mm4cm O 7o0M4 cm 3mM50cm () 150 cm
3443141 2M7 oM ()3 ™M 25 km () 250 m
P0O3B’ s>k PIBHSIHHA Ta BUKOHAM NepEBIPKY.
690+ x =720 (940-920): x=4 x+10-4 =360
3anuLiu B 30WIUT PIBHOCTI, PO3CTaBAAOYM BiANOBIAHI 3HAKW A | OY>XKW.
= 3 = 6‘
= = 0
O6uuncniTb 3HA4YEeHHs BUpasiB, 3aCTOCOBYIOYM BIOMNOBIOHI 3aKOHMU

MHOXEHHS.
3-6

(6-3)-3

(7+4) 4

(40-06)-2



BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D [ob6epu no ABa 3Ha4eHHs 3MiHHOI Ta 004MCN BUpasun.

1-a a-1 O-a a-0 a: O:a a:a
B O6uncnu.
80:10 7-10 3-100 500: 100
70:10 6-10 4-100 800: 100
B A. OB6uncnum ycHO, 3aCTOCOBYIOHM MEPECTABHMI 3aKOH MHOXEHHS.
29 3-9 4-9 5-9
6. O64mcnun, 3acTOCOBYIOHYM CMONMYYHUIM 3aKOH MHOXEHHS.
(4-3)-2 (7-2)-5 9-2)-2
B. O6uncnn, 3acToCOBYOUYM PO3NOAINbHUA 3aKOH MHOXEHHS BiAHOCHO
000aBaHHS.
(9+3)-4 8-(3+10) (8+4)-3
D 3acToCyl B 004YNCNIEHHAX Pi3HI 3aKOHN MHOXEHHS.
4-9 7-4-2 3:(4+7) (60-5)-3
B MosicHM cnocib o64ncneHHs. 3Hanan 3Ha4eHHa BUpasis.
’30-3=[" 300-2=| 40:20= )
' 3Aec.-3=9pec. 3coT.-2=6cor. 4 pec.:2pec.=2 )
20-4 500-2 60 :30
70-2 200-2 90:30
:’600:200=D 800:8=| 240:6=| \I
'\6 CcoT..2coT.=3 8cort.:8=1cor. 24 pec.:6=4 pec.
800: 200 700:7 420:7
900: 300 600:6 120:4
B JonoBHM 0OOYTKM APYrMM MHOXHUKOM.
72=9- | 45=9-[ 18=6- 42=6-|

Po3B’sxn 3agady 3py4yHuUM ans cede cnocobom.

PoanHa MuxanneHkiB 3i6pana B Nnici 4 KOLUMKN TOXUHM NO 3 KI B KOXHO-
MY i 3 KOLIMKM CYHWLi 3 TaKOK camMoto Macoto. CKinbku Kinorpamis arig,
3ibpana poanHa MuxanneHnkia?




/

v
~
-
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Ainenns qucaa. Ha. gobymok

MonpauionTte pasom

MpurapanTte Tabnuui OiNeHHs | MHOXeHHSA Ynucen. Ob4ncniTb YCHO.

4-2 15:5 5-7 8-8
6-4 10:2 45:5 3-8
7-8 40:8 6-7 28:4
9-4 48 :6 56:8 20:5

3HangiTb HEBIAOMUIN MHOXHUK.
24=6-| | 35=7-| 56= -7 54=] 1-9

Po3rngHbTe | NOACHITL cnocobu AineHHs yncna Ha gobyToK. 3aBepLliThb
0BYNCNEHHS.

1-i1 cnoci6: 16:(4-2):16:8:DJ

2-ii cnoci6: 16:(4-2):(16:4):2:D.J

3-icnoci6: 16:(4-2)=(16:2):4=] |

Po3rnaHbre, K po3knann AiNbHMK Ha 3PY4YHi MHOXHMKWN. 3aBepLliTb
ob4yncneHHs.

48:16=48:(8-2)=(48:8):2=| 81:27=81:(9-3)=
72:36=72:(9-4)=(72:[ |):[ =] 90:18=90:(9-2)=

A. MpouuTtanTe, 9K 3HaWLLNM YacTKy crnocobom aobdopy ymcna.

36:12=| |.

Yucno 12 sMiwyetbcsa y yncni 36 Tpu pasm: 12+ 12 + 12 = 36.

OTxe, 36:12=3.

MoxxHa gibpaTti Ta MOMHOXMUTM Take YMCNO Ha OOMHWUL OiNbHUKA, Wo0
[00yTOK 3akiHyyBaBCcs UMPPOI0 oanHUUb AineHoro. NoTim nepeBiputn
nibpaHe 4Yncno MHOXEHHAM Ha OiNbHUK.

m
B. 75:15=5 90:15 54:18 48 : 16
m
60:15=4 42 : 14 08:14 68:17




MonpauytonTe B napax

O6uncnitb BUpasu 3pyyHmm ang cedbe cnocodbom. O6roBopitTb 3 OAOHO-
KTAaCHUKOM 41 OJHOKNaCHULUE BUOpaHi BaMmy cnocoou.

28 :14 56:14 30:15 72:18

3a KOPOTKUM 3annucoM CKNaAiTb i PO3B’AXIiTb 3a4a4y.

— M i — @ R
ApuHka Butpatuna . - g . -~
50 o 0

Codinka Butpatnna

Monpauon camoCTiHO

Ha knymbi pocte 48 KywiB XOBTUX i YEpPBOHMX TpoaHd. XXOBTuUX —
y 12 pagsiB MeHLLe Bif, 3arasibHOi KinlbKOCTI. CKiNlbKM OKPEMO KYLLIiB XXOBTUX
i HSPBOHUX TPOAHA POCTE Ha KIyMOi?

Hobepun Take 3HAaYEHHS 3MiIHHOI, LWO6 cnpaBanINCA HEPIBHOCTI.
340 - a > 150 a-3<27 3+d>5
k+ 720 <960 42:¢c<9 d-30<4

Po3B’axu 3agavy. 3a cxemamm cknaay BMpasu i 004nCcnm ix 3Ha4YEHHS.
3a 4 xB y BaHHY 4Yepes KpaH nneTbca 36 1 BOAU, a BUIMBAETbCS KPi3b
3NMBHUNM OTBIP 3a Ton camuii 4ac 20 n Bogu. CkinlbkomMa nitpamm Bogm
Oyae HanoBHIOBATUCS BaHHA LLIOXBUIMHU 3a TAKUX YMOB?

1-ihcnoci6: | |:| |- |: TJ 2-iicnoci6: (|- ): TJ

YCHO «3amnoBHU» MOPOXHI KpyXeykn yncnamu. lNogyman, Ha wo Bkasy-
I0Tb CTPINIKM ABOX BUAiIB. Cknagu pPiBHOCTI.

O6uncnn 3Ha4YeHHa BMpasis.
60:12 32:16 70: 14 24 :12
48 :12 64:16 65:13 84:12



MonpauionTte pasom

O6uncnitb ycHo.
36:6 42 :7 27:9 24:3 16: 2
35:7 56:8 45:9 27:3 18:9

A. 3a 4 ron mancrtep 03006n0€e 16 yawok. CKinbky Takmx Yallok BiH
0300010€ 3a 3 rofa, 3a yMOBM Takoi caMoi NPOAYKTUBHOCTI npadi?

6. 3a 1 rog manctep 03000n0€ 4 yawku, a Noro y4eHb — 3. CKinbku
4alloK BOHM 03000nATb pa3om 3a 1 roa? 3a cKinbky rogyH CrifibHOI
POBOTU BOHU 0300019Tb 49 TakMx Yawok, SKLWO NpauioBaTUMyTh 3
Takol CaMoto NPOAYKTMBHICTIO?

Po3B’sa3yeMo Tak:

1)+ =] [(4.) — 03006n010Tb MaCTEP i NOro y4eHb pa3om 3a 1 roga;

2)49: = [(ron).

Bionosiaob: 3a| | rogvH mancTtep i NOro y4eHb 03400619Tb 49 yaluok.

3a 1 geHb KpaBunHa OneHa wme 5 cnigHuub, a IHHa — Ha 1 cnigHuuio
MeHwe. CKinbkn cnigHMUb BOHU MOLUMIOTL Pa30M 3a TUXAOEHb, SAKLLIO
npawuBaTMMYTb 3 TAKOK CaMOK NPOAYKTUBHICTIO?

MpoayKTMBHICTL | 3arajibHuii BUpPO- | 3arasjibH1in BUPO-
npaui 3a AeHb OiTOK 3a AeHb OiTOK 3a TXXAEHb
OneHa 5cn.

2 2
IHHa ?,Ha 1 cn. meHwe

Po3B’sa3yemo Tak:

1)5-1 = [(cn.) — wwue 3a 1 geHb KpaB4nHS |HHA;
2)5+ = (cn.)— wuioTtb 3a 1 geHb OnenHa n IHHa pasom;
3) | -7=| |(cn.) — nowwuntoTb 3a TXKaeHb OneHa n IHHa pasom.

Po3B’skn 3agady apyrum cnocobom 3a 40NOMOro CK1aaeHoro Bupasy:
T+ -1 ) 7.

MonpauonTe B napax

3a 5 ron poboTtn Ha komn’'toTepi CeiTnaHa Habupae 20 CTOPIHOK PyKO-

nncy, a 309 3a 8 roag, — 40 cTOpiHOK. 3a CKifibKM FrOAVH CMiNbHOT PO60TU

CeitTnaHa i 309 HabepyTb 72 CTOPIHKX PYKOMUCY, SKLLO NpauioBaTUMYyTb
3 TakOolo camMolo NPOAYKTUBHICTIO?



Monpauion caMoOCTiHO

3a 2 rog poboTtn nepwa 6puraga acdanstye 40 m goporu, a gpyra 3a
uer yac — 60 M. 3a cKinbky rogmMH cninbHOiI PoboTM 0OUABI bpuragu
3aacdanbtytioTb 400 M goporu, AKLLO NpaLioBaTUMYTh 3 TAKOKO CaMOLO
NPOLAYKTUBHICTIO?

3a cxemMamu po3B’axu 3aaa4y ABOMa Crnocodamu.

1)(40) : (2) 2)(60) : (2 1)
3) 7 + ?
4)(400) : (2 3)
Cxema 1 ? Cxema 2

[MepLwmnii TpakToOp BUTPAdae woroamHn 15 n nanbHoOro, a apyrum — 25 n.
Ha ckinbky roamnH cninbHOi poboTn B nNosi 060M TpakTopamMm BUCTaAYUTb
80 n nanbHOro?

3anumwm Ha3BM BCiX YTBOPEHUX Bigpi3KiB.
A B C D

BusHau BiactaHb Mmixxk Toukamu K D.

KO =3cm
MD =2cm

K % 7
BaHTaXonignoMHICTb NacaxXmnpcbkoro nigpra
200 kr. Y 3MOXYTb ApPY3i NiAHATUACA Pa3om

Yy HbOMYy ab0 KOMYCb AOBEOETbCSA 3a4ekaTu
HaACTYNHOro cnycky nipra?

3a 1 rog kyxap npurotyBaB 5 CTpas, a Noro y4eHb — 3. Ckinbkn cTpas
BOHUM NPUrOTYIOTb 32 4 rof, pa3oMm, SKLLO NpaLloBaTuMyTb 3 TAKOKO CaMol0
NPOAYKTUBHICTIO?

@0]
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_' AlineHHs cyMu Ha Yucnio

MonpauionTte pasom

n OGuuncniTb 32 3pa3koM.

50:5 80:8 60:3

70:7 40:2 90:3

Ha cnoptnBHoMy mangaH4umky 0yno 15 xnonuukis i 12 gisyatok. BoHuM
ob6’engHanuca and rpm 'y 3 komanau. Mo cKinbku Aiten y KOXHin komaHai?
7K no-pisHOMY Mornu 06’egHaTMCs OiITN?

2-1 cnocio6:
1)15:[ =] (xn.)
2)12:| = [ (miBy.)
3) [+ =0 (.

1-1 cnocio:

1), |+| /=] (8.) — BCbOrO OiTei;

2) :3=| (8.) — B OOHIl KOMaHZ,.

J

Po3srngaHbTe, 9K Mo-pi3HOMY MOXHa 0buncnutu Bupasu. lNpounTtante
NOACHEHHS.

36:3=(30+6):3=30:3+6:3=| |
3amMiHIDEMO p[ineHe po3psaAHMMU [0[JaHKaMU, LINIMMO KOXEH
AOAAHOK Ha YMCO i CKNagaemMo oaepXxaHi YacTKW.

45:3=(30+15):3=30:3+15:3=| |
3amMiHIOEMO pAineHe 3py4YHMMU OO0AAHKAMMU, NKi OiNATbCA Ha ue

4yncno. [linMMo KOXXHUM A00aHOK Ha YNCHIO | CKNagaeMo oaepXaHi
YaCTKM.

2-11 cnocio6:

MOACHITb pi3Hi cNOCObM AiNneHHs cyMu Ha Yncno. ObUncniTs.
1-1 cnoci6:
(18+4):2=22:2= |

(18+4):2=18:2+4:2=D.J
[ ]

(16+8):2= [:[ '+ ;[
(15+35):5= |:[ |+ |:[ =[]

(16+8):2= [:[ |=]
(15+35):5=| |:| |=] |




MonpauionTe B napax

O6uuncnite 3py4HrM cnocodbom. O6roBopiTe 3 0AHOKNACHUKOM YY1 OOHO-
KTACHULEIO, XTO IKU cnocid BUKOPUCTAB.

(50 +15):5 (18+54):6 48 : 4 90:6 84:7
(10+2):3 (45+9):9 84:2 65:5 52:4

Po3B’axiTb 3aga4y ABomMa criocobamum.

3 nepwoi ainaHkum 3ibpanu 40 Kr MOPKBU, 3 Apyroi — 12 kr. YCI0 MOPKBY
PO3K1anm B CiTKM Mo 4 Kr B KOXHY. CKifibKn ogep>kanu CiToOK 3 MOPKBOKO?

Monpauton camoCTiHO

O3Hanomcs i3 3anmncamm naHi Oneci Npo Kynie/o NPOAYKTIB Y KpaMHWL.
#ka uiHa KOXXHOro npoaykty? Cknagm piBHOCTI B 30LLMATI.

MONOKO (3 na. no 1 n) — 75 ept noryeTt (4 n.) — 72 epr
XNIB (2 0) — 24 epr MOPO3UBO (5 n.) — 80 ept
MAKAPOHU (6 yn.) — 90 epr BAHAHWU (3 ko) — 66 epr

LLloaHa koTy gatoTb 50 r KypaTHU. CKinbkn rpamiB KypaTuHU Tpeba gsom
KOTaM Ha TMXKOEHbL?

KoxHoro aHs Big CTpiuky 3aBooBxky 17 m Bigpizann 1 m. Ha aknin neHb
Biopi3anu nepeoCTaHHIn LUMaTOK CTPIYKIN?

Mapinka, Katpycs i AMutpo manm nodyanyBatn YACIOBMI NMPOMIHb i NO-
3HA4YUTK Ha HbOMY Yucna 14, 21 i 28. XT0 3 AiTen npaBubHO BUKOHaB/
BMKOHanNa 3aBaaHHA? [MoscHW.

Moapiira

Kampycsa
. i l,ﬁo :L i i

o 14 21 28 4 21 23
O6uuncnum 3py4HUM ana cebe crnocodbom.
64:4 75:5 76 : 4 93:3 46: 2
92:4 96:8 57:3 63:3 66 :6

i Datumpo
&) ———

e/ 0 7 14 21 28




BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D 3aMmiHu fineHe po3psaaHUMKM JoOaHKaMu 1 064Mcnn Bupasu.

N\
|
___________________________ /

84:2 28:2 48 :4 65:5 99:9
39:3 63:3 44:2 93:3 84 :4

B Po3B’axu 3agavy, po3knaBLuu AiNIbHUK HA 3PYYHI MHOXHUKM.
Y KBITKOBIi1 KpaMHuUi 56 umOynmMH Hapuwucie po3caawnin MoOpiBHY B
14 ropwuikiB. Mo CKiNbky UMOYANH HAPLUUCIB Y KOXKHOMY FOPLLMKY?

B 3a MasloHKOM 3Hanam AOBXMHY OOHI€el cekuii napkaHy. Cknagm n obuunc-
v BMpas.

D 3akiH4ym 004YNCNEHHS.

84:7=| 91:7= | 32:2=[l
(70+14): 7= | (70+21): 7= | (20+12):2=] |
54:3=| 96:8=| 72:6=[0
(30+24):3= | (80+16):8=| | (60+12):6= |

B PosB’sxxu 3agady Asoma criocobamu.

Ansa wBeenHoi MancTepHi npuadanu aea Bigpisn TKaHUHK: 12 M i 14 m.
3 yCi€i TKaHMHW nownnan 6Ny3Kn, BUTPATUBLLN HA KOXHY MO 2 M TKaHW-
HU. CKinbky nowmnm 6ny30k?

Butpatunm Mowwnn — ?

Mpuadanu no2m

THam]  vacoxmy

B Po3B’axu 3agavy 3py4HuUmM ana cebe cnocobom. Cknaam cxemy.

Mama 3a 2 ropg, 3ibpana Bpoxar i3 40 KyLLiB NOAYHULL, a AOHbKA 3a LIen
yac — i3 20 kyLiB. 3a CKiNlbk1 rOAVMH Mama 3 AOHbKOIO 30epyTb ypoXxan
i3 90 KywiB NOAYHWL, SKLLO NPOAYKTUBHICTb Npaui 6yae Taka cama?
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_' MHOXEeHHSI CYMU Ha. YUC0

D MNopain Yyncna cymoro po3paaHnX A0OaHKIB.

e aan cxp cEp GED GED GED GED D GED D GED =D ey,

[ 426 =400 +20 +6 ) 724, 325, 148, 572,  671.
) 20-4 30 - 4 10-4 20 -3

60 - 2 207 105 30-3

200 - 4 1005 200 - 2 400 - 2

300 - 2 1006 200 - 3 300 - 1

B MapwuHka po3ctasuna repbepu y 3 Basu. Y KOXHy Ba3dy AiBYMHKA CTaBU-
na no 4 4epBoHi i 5 xoBTNX repbep. Ckinbkn BCbOro repbep po3crasuna
MapwuHka y Ba3dn? Obumcnm cknageHi Bupasu.

1-i cnoci6: (4 +5) - 3. 2-i cnoci6: 4-3+5- 3. |

D O6uyuncnm, 3acTOCOBYIOYM PO3NOAINIbHUA 3aKOH MHOXEHHSI BiJHOCHO
0OOaBaHHS.
(7+5)-6 (6+5)-5 (7+9)-4

B 3aBepLun 0BYNCIEHHSA.
35-2=(30+5)-2=30-2+5-2=60+10=]
350-2=(300+50)-2=300-2+50-2=600+100= |
352-2=(300+50+2)-2=300-2+50-2+2-2=600+100+4 =] |

B MNonpauton 3a BapiaHTamu.

4 N\ )
O6uuncnm 3py4HUM CNOcobOoM. O6uuncnm 3a nigkaskamu.
24 -3 45 -2 45-2=(40+5)-2=]
240-3 450 -2 450-2=(400+50)-2=
. . =400-2+50-2=| |+ =
| 2233 343 -2 )L DDDJ
v v
4 . . A\
JonoBHW PiBHOCTI. O6uncnn 3py4HUM cnocobom.
32-| =64 25| |=75 14-2 16 -4
23| =69 250-| =750 140 -2 160 - 4
21 =84 150+ =450 142 -2 163 -4
|\ _ _ L




Po3B’axK 3aga4y AgBOMa cnocodbamum.

Mapko po3knaB LyKepkn Ha 4 Kynkm rno 3 WOoKOoAaaHi i N0 2 NbOASHUKN
B KOXHI. CKiflbkM BCbOIr0O LlyKEPOK PO3KaB Ha Kynku Mapko?

3Hanan nobyTkn. 3acToCy PO3NOaisibHUIN 3aKOH MHOXEHHS.
(400+3)-2 (200+4) -3 (300+2)-3

Bumipsii cTopoHn reomMeTpundHmx giryp. O6umncnm ix nepmmeTp.

M
D K

A D

K M

C E o N

Hocnign manioHok. 3a Tabnuueto 3’acyi i 3anuin, K1 po3mip B3yTTH
HOCWUTb KOXEH i3 6parTiB.

Mapko — [ ] pPO3Mip,
JoBxuHa | Poamip MHat — | po3mip,

cTonm B3YTTH Biktop — | | poamip. m
19 cm 30 3
19cmM5MM 31 ? ﬁ
20cm5mm: 32 “
21 cm 33 —o
21 cm 5 mm 34
22cMm5mm: 35 3 B
23 cm 36 01 10
23cm5mm: 37 (c™m)
24cm5mMmm: 38
O6uuncnn.
26 -3 13-4 60:20 120 -4

72:6 25 -4 40 :40 2302
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' MHo¥}CeHHs Yucaa. Ha. cyMy i

D O64uncnn ycHo.

24 : 4 3-9 4-3 9-2
24:6 4-7 5.5 8-7
21:7 8-5 6-7 9-4

D 3a Tabnuueto cknaguy Ta po3s’sxu 3agady. JJonoBHM PiBHOCTI.

Kynunmn 4 pyykn i 3 Mmapkepu 3a 04HaKOBOI LLiHOO — 9 rpH. Aka BapTiCTb
YCIi€T NOKYMKn?

_____________________________________________________________________________________________

 Tosap Kinexicte | UiWa | BapricT
4 T, E
_____________________________________________________ 9 rpH ?
3 wT.
2-1 cnocio:
9-4+9-3=[]+00=[1

B [MosicHM Pi3HI CNOCOOKM MHOXEHHS YMCa Ha cCymy. 3aBepLum 0OYNCNEHHS.
6-(6+8)=6-14=] | 4-(7+5)=4-12=
6-(6+8)=6-6+6-8=| 4-(7+5)=4-7+4-5=]_

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.
3Hanam nodyTkn 3pydYHMM ansa cedbe cnocodbom.

r N f
7-(6+2) 4-(3+05) (4+3)=5-| A
6-(3+9) 5. (7 +4) 7-(3+8)=7-] |+7-] |

_ 8:(6+8) 6-(2+9) ) | )

¥ < ¥
ﬂ,OI‘IOBHI/IpiSHI/IMI/I‘-II/ICJ'IaMI/II\/JI\ 4-(3+2) 2-(5+9)
obuucnu. 7-(5+4) 4-(6+5)
3-(5+1) 6-(8+7) 7-(7+4)
8- 4+ )
2. (5+
) g By




O6uyncnn 3 KOMEHTYBAHHSAM.
3:24=3-(20+4) 4-15 3-25 5-32
6-32=6-(30+2) 7-18 4-34 7-24

Po3B’sxkn 3agadyy 3 ABoma 3anutaHHaMu. Cknagm OO0 HUX BMpasun W
004YnCNN X 3HAYEHHA.

3 1 popocnoro Bepb6bnoaa Wopoky BuYicytoTb 48 kr wepcTi. Ckinbkn
KinorpamiB LIepCTi BuYicyloTb 3 4 O0pocAux BepOnodiB WopoKy?
Ckinbkun Kinorpamis LepCTi BMYicyloTb 3 1 gopocnoro sepbnioga 3a
3 POKmn?

MpoynTai, ckinbku rpamie Boan Ha koxHi 100 r cBOET Macu MiCcTATb Noaa-
Hi npoayKTn. O64Yncnan, CKiNnbku rpaMiB Boan y 200 r KOXXHOro NpoAayKTy.

Coir)
Y — @ L

YuuTenb iICTOpPIi BUPILLUMB MPOBECTU
YpPOK 3 Temun «Pycb-YKpaiHa 3a ya-
ciB dpocnasa Myaporo» B Mmy3el.
PosouBucs, 9Kk Ha kapTi npokna-
I MapPLUPYT Big, LUKOSN 0 MY3€EI0.
O6umcnm Ul BIACTaHb, a TaKOX
yac, AKUN LLKONIAPI BUTPATATL Ha
nopory.

TeampansHa naowa CneuianizoBaHa wikona Ne53

A. Po3B’sixu 3agadvy Agsoma cnocobamm, cknasLuv A0 Hei PiBHOCTI.
Kynnnn 2 xr MopkBuM no 12 rpH 3a kinorpam i 3 kr 6ypsikiB 3a Takoo
CaMOl0 LLHOI0. $Ika BapTiCTb YCi€i NOKynKn?

[TocTaB iHLWI 3anUTaHHA 00 YMOBU | PO3B’ XN CKNaaeHi 3agaui.

5. 3a OONOMOrol0 OHMalH-kapTW, Hanpuknag, cepsicy «Fyrn Menc»,
3HaNaM BiACTaHb Bif, TBOrO MiCUS MPOXMBAHHA A0 My3et0 «30M0Ti
BOpOTa», Wo B KneB.



' MHoxeHHa 6a.2amoyupposo2o Yuc/ia. Ha. ogHouyugpose

D O6Guncnn 3Ha4YeHHa BMpasziB, BUKOPMUCTOBYIOYM PO3NOAiNbHUA 3aKOH
MHO>EHHS BIZHOCHO 004aBaHHS.

(90+3)-5 (60+3)-3 3:(9+8)
(40+3)-4 (30+2)-4 5-(8+3)

B [Momipkyi, sKi BUpasn MaloTb OAHAKOBE 3HAYEHHA. 3anuwin ix napamu i
MOPIBHSAN.
4-(18+3) 20-3+5-3 (9+4)-7 8-5+5-5
(20+5)-3 4-18+4-3 (8+5)-5 7-4+6-4
(12-4)-4 12-4-4-4 (7+6)-4 9-7+4-7

B [TOMHOX CyMY 4MCel Ha YNCII0 3a 3Pa3KOM.

(100+30+5) 2 (200+30+4)-3 (300+10+5)-4

D 3Hanam 3Ha4YeHHs fOOYTKIB.

e
357 - 2 135-4 262 -3 145 -2

B MNonpauton 3a BapiaHTamMu.
3Hanan nodyTkn, BUKOPUCTOBYIOHM PO3NOAINbHUN 3aKOH MHOXEHHS.

4 N\ )
25-3 2533 163:-3=100-3+60-3+3:-3=
16-2 165 -2 =300+180+9=]

L 15-5 154 -5 VRN y

v v

a . . A
Cknaawn agi piBHOCTI HA MHO- 12-4 125-4
>XEHHS TPMUUGPOBOro Ynucna 13-5 136 -5
Ha OgHOUMMPOBE B MEXax 234 2392 . 4
1000.

\ J L _J

B Po3B’axun 3agayvy 3py4Hum gsis cebe cnocobom.

Ana cnopTneHOI 3ann kynunm 4 GyTdObHI M’a4i MO 65 rpH KOXHWUN |
4 BonendonbHi — no 70 rpH. Ha cKinbku rpyBeHb Oinblue 3aniatunm 3a
BCi BONENOOSIbHI M’Aui, HiXX 32 PYyTOONBHI?




O6uncnu 3Ha4YeHHs BUpPasiB,
ckJlageHunx oo 3agadi.

1-1 cnocio: 2-1 cnoci6:
(70 - 65) - 4. 70-4-65-4.

|

3a KOpOoTKMMK 3anncamMmm ckKnaaun i po3B’sSxkn 3agavi.

B. -
6 N no 8 n 6.r|02n

S~

Ha ?

BukoHan pogaBaHHSA iMEHOBAHUX YACEN.

4Mm45cm+2m50cm
2M15cMm+5M6B7 cm
8 rpH 25 kon. + 2 rpH 75 kon.

Po3rnaHb MantoHOK. 3anuium TO4KK, SKi:

Hanexartb Kpyry: ... ;
He HanexaTb KPyry: ... ;
Hanexatb KONy: ... .

35 kr + 70 kr
45 kr + 60 kr
23cmMm +45 cm

3Hanau ooBXUHY Tposiendyca, TpamBas i noTara.

Pl Biﬁn ﬂ”ﬁuﬂuﬁuﬁ“_-ﬂl CI L)
[5=5

Mu“”ﬁ“i“’i”’ﬁ@l Wﬁ“ﬁuﬁjfﬁ@ LT LI

{
2| Ay | v

O\

Ele i=E

4

03 12
(M)

3Hanay 3Ha4eHH] BMpasiB.

3-16 143 -5
6-13 246 - 3
5-12 165 -3

375+12-6
170 -53-2
36 -4+ 536



BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D O64uncnn 3Ha4eHHs BMpPasiB 3a 3Pa3KOM.

35 4 26 -5 43 -4 28 7
B PosB’sxxu 3apady gsoma cnocobamu. Cknaam 40 Hei Bupasu il BUKOHaw
0B4YMCNEeHHs.

Y 7 Basax nexano no 2 rpaHatu i N0 5 anenbCuHIB y KOXHIiN. CKinbkn
BCbOro pPykTiB Nexano B 7 Bazax?

B 3Hanau 3Ha4eHHa supasdy 14 - a, akwoa=4,a=7,a=10,a=6,a =5.
D 3aMiHn Ymucna cymMmolo po3psaaHmnx goaaHkise: 36, 49, 157, 850, 682.
B O64uncnm 3anponoHOBaHMMK crnocodamu.

1-i cnoci6: 9-(9+3)=9-12=]

2-i cnoci6: 9-(9+3)=9-9+9-3=/ |

6-(4+7) 5-(7+4) 9-(8+9)

5-(3+8) 6-(4+8) 8- (7+6)
B BukoHanm gii 3pyyHmnm ons cebe cnocobom.

(40-7)-3 (25-10)-3 (80-24)-3

(25-4)-5 (18-06)-4 (55-50) -2

O6uncnu 3HaveHHa BuMpagsiB. 3Hanan napu BupasiB 3 OOHAKOBUMU
pesynbratamu. 3anuniun ix K PiBHOCTI.

.3 (4+2)=18 | 2-(18-9) 6-(17-9)
1 (12-6)-3=18 : (8+7)-4 (3+3)-8
'3:(4+2)=(12-6)-3 ) 5-(18 - 6) (3+6)-2




eig 3MIiHU 0gH020 3 KOMNOHeHmie

D YcHo 36inbw yncna 8,9, 12, 10, 15y 2 pasw.
YcHo 3meHw yncna 9, 6, 15, 21, 27 y 3 pasn.

D MNopiBHAN Yncna.

40 >10y| |pasu 5()30y. | pasiB 123yl pasn
25>5y| | pasiB 624y |pasn 72() 8yl pasis
B docnian, 9k 3MiHIOETbLCSA AO0OYTOK Bif, 3MiHM OAHOIO 3 MHOXHWUKIB.
Mepuwinmuoxwnk | 4 | 4 | 40 1 20
Opyrvid MHOXHMK | 2 4 4 4
JoByTOK i 8 16 160 80

__________________________________________________________________________________________

MHOXHUK 2 36inbwmnnn y 2 pa3u (4) i nodbytok 8 Tex 30inbLUnBCS
y 2 pa3u (16).
BucHOBOK: IKLLO OOMH i3 MHOXHUKIB 30inblnT y 2 pasu, TO i obyTokK
36inbWNTLCA Y 2 pasu.

MHOXHMK 40 3meHwmnnm y 2 pasu (20) i ;obyTok 160 Tex 3MeHLLINBCS
y 2 pa3u (80).
BucHOBOK: KLLO OAMH i3 MHOXHWKIB 3MEHLLINTN Y 2 pa3un, TO i obyToK
3MEHLUUTBLCA Y 2 pasu.

D Hocnian, aKk 3MiHIOETLCA YacTKa Bif, 3MiHM AiIeHOro.

___________________________________________________________________________________________

Ainewe _ 4 i 8 ... 24 i 12
AinbHnk 2 i 2 2 2
‘YacTka i 2 4 12 6

...........................................................................................

« [ineHe 4 30inbwmnm y 2 pa3un (8) i yactka 2 Tex 30inbLinnacs
y 2 pasu (4).

BuycHOBOK: 9KLLO AineHe 30inbwmntn y 2 pa3u, To i yacTtka 30inblwmnTbCcs y

2 pasu.

« [ineHe 24 3meHwunnun y 2 pasu (12) i yactka 12 Tex 3meHLwunacs
y 2 pa3u (6).
BucHOBOK: 9KLWO AineHe 3MEeHLWNTN Yy 2 pasu, TO i YHaCTKa 3MEHLLUNTLCA Y

2 pasu.




B 3BEPHM yBary Ha 3MiHy YaCTKM Bif, 3MiHU AOiNIbHMKA.

__________________________________________________________________________________________

Linene |40 o 40 | 4 40
LinbHnk 1 2 i 4 8 i 4
‘YacTka i 20 10 5 10

__________________________________________________________________________________________

« LinbHnK 2 36inbwmnuny 2 pasu (4), npu ubomy 4actka 20 3MeHLwmMnacs
y 2 pa3n (10).

ByCHOBOK: AKLLO OiNTbHUK 30iNbWNTM Yy 2 pa3n, TO YacTKa 3MEHLLNTLCH Y

2 pasu.

« [inbHnK 8 3mMeHwmnnuny 2 pasu (4), npm uboMy 4acTtka 5 36inbLmnacs
y 2 pasu (10).

ByCHOBOK: GKLWLO AiNIbHUK 3MEHLUUTKN Y 2 pasu, TO YacTka 30inbLInNTbCS

y 2 pa3su.

B Mawma 3ninvna 3a 2 x8 10 BapeHukiB, a TaTto 3a Len 4ac — 6. 3a CKisibku
XBUJIVH CNifIbHOi pOO0TK B TAaKOMY TeMMi BOHW 31innsaTb 40 BapeHUKIB?

O6umcnu BMpasn crocobom NocsnifoBHOMO AiIEHHS.
42:(7-2)=42:7:2 60:(10-3) 300:(10-6)
80:(10-4)=80:10:4 72:(8-3) 400:(10-5)

B Mobyayn kono 3 pagiycom OK, wo nopisHioe 3 cM. 3HaaM OOBXUHY
aiameTpa kona.

B Biowykanm Bua 3ropm onsg KOXXHOi KOMno3uuii. 3anuiin, Hanpuknag, Tak:
1—A, ...

1 2 3 4 5 6
n B u B n | . | . n n

‘h O6uuncnm Bnpasm cnocobom NMoCiA0BHOIO AiSIEHHS.
420:(10-6) 360: (4 -3) 60:(2-5)
490:(7-10) 350:(7-5) 40:(5-4)

A
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AineHHs 3 ocmayero

O6uncnn ycHo.

18:3 56:8 54:6 27 : 3
24 : 4 56:7 64:8 45:9
36:6 54:9 81:9 21:7

PoarngaHb manioHok. Y Boanocs IHHI po3ginnTtm nNopiBHY 7 CIMB MiX
TpbOMa ApYy3sMn?

Ckinbkun pasiB rno 2 BMiLLyeTbCAy 77

CKinbKu 3aNULLNAOCS CNB? 3 — Lie HEeNnoBHa 4YacTKa.
3anuiemo piBHiCTb — 7 : 2 =3 (ocT. 1) 1 — ue ocTtava.
MpoymnTaemo cknaneHy piBHICTb:

«CimMm inMmo Ha aBa, y 4acTLi 04epPXYEMO TPU | B OCTadi OaNH».

B 3a MaJlloHKaMu CKJ1aam PIBHOCTI HA AifIEHHS 3 OCTaYelo.

W i B T W o

\/ \/
sss088800 e

D Po3rngaHb, gk cknaganm piBHOCTI HA AiNIeHHs. 3BepHW yBary Ha ocrtady.

12:4=3 48:.6=8
13:4=3(ocT. 1) 49:6=8(ocT. 1)
14:4 =3 (ocCT. 2) 50:6=8(ocT. 2)
15:4 =3 (ocT. 3)
16:4=4 53:6 =8 (ocT. 5)
54:6=9

~0)
n V' 3anam’aTan!
~——=U""  QcTtaya 3aBXay MeHLLla 3a OifbHUK.




Po3rngHb cnocid aineHHa yucna 27 Ha 4 3 octadeto. NpounTan nosc-
HEHHA.
Mipkyemo Tak:

BusHayaemo Hanmbinbwmnii Oo0yTOK, OTPUMAHUMA NPU  MHOXEHHI
yucna 4, ane meHwun Big, 27. Lle umcno 24.

«  [innmo uncno 24 Ha 4, ogepXyeMo 6 — Lie HEMOBHA 4YacTka.
Big 27 BigHimaemo 24, oTpumyemMo 3 — Lie ocTava.
3anmncyemo piBHICTb. 27 : 4 =6 (ocT. 3).

[Monpauton 3a BapiaHTaMu.

é )

BukoHaln gineHHa 3 octayelo. BukoHan 3a nigkaskoto.

18:5 32:6 21:4=5(oct.| )

49:8 83:9 50:7=7(ocT.. )

) 14:3=4(ocT.. )
v

4 . A\ .

Jobepun ainbHUK. BuvkoHaln oineHHsa 3 ocTayelo.

25:| =4 (ocT. 1) 29:3 56:9

38:| |=6(ocT. 2) 73:8 16:5
k462J=5(OCT.1) )
Cknaau 3agaydy Ta PO3B’sXu ii.
i Byno | Butpatus | 3amwwnnoch |
Anppid i 40rpn o 15tRH ?_____i>yop
‘Tapac i 40rpH i 35rpu i ? i
ObBuucnwn.
45:9+63:9 32:4-2 3:(25-14)
9-9+7-8 32:(4-2) 54 — (43 - 8)
BukoHan BiogHIMaHHS IMEHOBAHUX YNCEn.
1m-30cm 11-200«r 1u-—-25«kr 30M—2CM
1kr—-520r 11-700«Kr 1u-70kr 4cm-5mMm
40:5 36:4 18:3 42 : 6 20:5

42 :5 38:4 20:3 44 .6 23:5



D YCHO BMKOHaW Ait0 OiIeHHS YnCern.

16: 4 18:6 21:7 16: 2
20:5 24:6 28:7 18:2
25:5 30:6 42 :7 36:9
40:4 80:40 80:20 70:7
50:5 60: 30 60: 20 90:9

B 3aBepLun 064YNCNEHHS.

9 " Yu nam’aTaew?
' ® | MHOXeHHs MOXHa NepesipuTn AiNeHHAM,
[ \ a OiNeHHa — MHOXEHHSM.

23:4=20-4+3-4=92 26:-3=20-3+6-3=78
lNepeBipka lNepeBipka
92:4=80:4+12:4=| | 78:3=60:3+18:3=| |

20-4=80 2pec.-4=8pec. | 300-3=900 3 coT. - 3=9coT.
lNepeBipka lNepeBipka
80:4=| | 8pec.:4=| |pec.| 900:3= | 9cot.:3=| cort

420:20 =21 42 pec. : 2 pec. =21
lNepeBipka
21-20=| 21-2pec. = | pec.
B 3Hargm 3Ha4eHHs BMpasiB. BukoHal nepesipky.
75:15=] | 25-3=| 34:17=
lNepeBipka lNepeBipka llepeBipka
Cl-15=] H:3=0 17 =]
D O6uncnn. MNepesip pesynbraTt BAKOHAHUX AiiA.
26-3 30-3 56:4 630:30 48 : 16
23-4 300-3 42 :3 400 : 40 60:12




Monpauton 3a BapiaHtammn. OB64YNCAn i BUKOHAM NepeBipKy.

( )
92:4 >4:3 24:6=1 60:20="
42 -3 120-4 N U
23 -4 68:17 AT P
_ )\ 12-4=1 25-3=0_
v
e - . A\
3Hangm NnoMmNKy NepeBipKoto 60:30 120: 30
pes3ynbTartis. 60:3 350:70
360:60=6 490:70=6 12.4 20 - 4
k52:4:13 54039:60)

Po3rnsiHb, ik BAKOHATW MNepeBipKy OiNEHHS 3 OCTayelo.

38:.:5=7(ocT. 3)
7-5+3=38

( A\ .
’ 3anam’aran!
\‘ S

= LLLo6 oTpumaTn aineHe, Tpeda HEMOBHY YAaCTKY MOMHOXUTU
Ha OiNIbHUK | 4O OTPUMAHOI 0 pe3ynbTaTy 4o4aTn ocTady.

BrnkoHan gineHHda 3 octadvelo i nepesip pesybTar.

58:7 31:5 50:7 26:5

62:8 28:9 83:9 19:3

[Mig, AKNMM HOMEPOM Ha AOLUL BKa3aHO NPAMMUA KyT? TynNnin? roctpuin?

4
3 - : —— /24

PekomeHgooBaHa [OeHHa HOpPMa BXMBAHHS

LYKPY Ona XiHOK — He 6inbwe 3a 90 r, anga 5r 5r
yonoBikiB — He Oinblue Hixk 110 . Ckinbku ue B pm—

YarHNX JTOXKax abo B KyOumkax? e

O6uncnun i nepesip pesynbTat.
630:7 300:50 45 -3 200-4
540:9 720 : 80 34-2 120-5



lepesip ceoi’ gocazHeHHs

D O6uuncnn BMpasn Ha MHOXEHHS Ta CK1iaam 3 HUX NO ABi PIBHOCTI Ha Aj-

NIEHHA.
6-100 100-4 7-100 5-100
B O6umncnm, 3aCTOCOBYIOYM BiAMoOBiAHI 3aKOHU MHOXEHHS.
2-9 (6-2)-5 4-(7+4) (8-95)-4
4-8 (7-3)-2 8-(2+9) (70-4)-6
B O64uncnn 3Ha4YeHHS BMPa3siB.
40-5 400- 2 90:30 600 : 300
20-4 200-4 70:70 700:7

D O6uncnn 3Ha4YeHHa BMpasiB, PO3KIaBLUNM AOibHUK HA 3PYYHI MHOXHUKN.
45:15 80:16 56:28 54:18

B 3a 5 rog Oner Habupae 20 cTopiHOK MaTeMaTnyHmx dopmyn, a Bitanin
3a 7 rog — 49. 3a ckinbkn roguH cninbHOi podoTtn Oner i Bitanin Habe-
pPYyTb 66 MaTeMaTUYHNX GOPMYI, SKLLO NpPaLoBaTUMYTb 3 TaKOKO CamMolo
NPOAYKTUBHICTIO?

B 3aMiHu fineHe po3psaaHUMKU JoOaHKaMu 1 064Mcnn Bupasu.

84:4 93:3 28:2 66:3 42 : 2
3amiHn aineHe 3py4HUMM OOOaHKAMWN.

42 :3 84:7 84:6 65:5 52:4
B O6uncnn 3py4yHum onsa cedbe cnocodbom.

6-(3+8) (13-4)-5 5-(6+30)

4-(5+4) (24-2)-3 (35-25)-7
B BuvkoHain nineHHa 3 ocTadveto.

26:5 25:4 39:4 82:9

77:8 38:6 56:9 47 :5
m O6uncnn i nepesip pe3ynbrar.

420:7 600 : 200 34-3

540:9 800:400 52:4

m Mobyayi NPSIMOKYTHKK 3i CTOPOHaMM 4 CM i 2 CM Ta 0064MCNKv Moro nepu-

MeTp ABOMa cnocobamu. n
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PO34J16. APOBU

( )
e q
Qf YmeopeHHs i 3anuc 3eudaliHozo gpoby : -

MonpautonTte pasom
D O6uncniTb yCHO.

45:5 81:9 30:6 18:2
36:6 24 : 6 30:5 20:4
72 :8 24 : 4 35:7 28:7

B AMNTPO y CBiN eHb HAPOOXXEHHS NPUroLwas apy3iB Miyoto.
Ha ckinibkn 4aCTWH BiH NOpi3as niuy?
Ky 4aCcTuHy Bif, yCi€i iUy oTpMmae
KOXHa guTuHa?
OTxe, uine posginnnan Ha 4 piBHI
4YaCTUHW.
OgHy 4YacTuHy 3 4YOTUPbOX PIBHUX

MO>XHa nokasaTtu y BUrnsaaj 3sm4amHo-
ro gpoby — 1

4
Ymncno 4 nig, puckor — ue 3HaMEeH-
HUK, 9KNI NOKA3YyeE, Ha CKiJIbKU PIBHUX

4aCTVH nogineHe Ljne. 3BuU4aitHnit api6

Yncno 1 Han PUCKOIO — LE YNCENbHUK,
KU NOKa3Yye, CKiNIbKM B35V PIBHUX YHACTUH LINOro.

Opio % YMTalOTb TakK: «O4Ha YeTBepTa».

B 3a MantoHKaMm NOSICHITb, K YTBOPMAY 3BUYaNHI 4podu.




D 3anuwitb 4POOOM 3amMasibOBaHy HaCTUHY LLISIOrO.

B | B ] L] L]

3anam’aran!

AKLLO uine oinnTty Ha BinbLUe YNCIO PIBHUX YACTUH,
TO BENMYMHA OOHIET YacTUHU Oyae 3MEeHLLYyBaTUCS.

MonpauonTe B napax

B MoniyiTe 3amManboBaHi YaCTUHM MPAMOKYTHMKA i 3annLWiTb APOOW.

T e S

Monpauion camMoCTIiNHO

B 3a 3amanboBaHMMU YacTMHaMK iryp yTBopu i 3aanmwum apoou.

alll kA &q &

Maca 5 ogHakoBux awmkiB 3 anenbcuHammn 30 kr. Maca awmka 3 MaH-
JapuvHaMun Ha 2 Kr Ginblua Big, Macu AlyKa 3 anenbcuHamMun. 9ka maca
8 Takux auWmKis 3 MaHgapuHammn?

B JoBxunHa ainsgHkm npamMokyTHoi dopmu 20 M, a wmpuHa — Ha 7 M
MeHLUa. 3Hanam NnepumMeTp OiNsgHK.

) (346 +257) - (125 + 167) (406 — 267) + (650 — 427)

h A. Bu3sHau, Ky 4HaCTUHY OpraHiamy cobakm, pubuHu, meny3uv Ta AloanHn
CTaHOBWUTb BOAA. 3anuiuu ui 4podum B 30LUNT.

v

b. BukoHan gineHHa 3 octayelo.
70:9 70:8 44 :5 27 : 7




MonpauionTte pasom

D MpounTtanTe opodw.

1. 1. 1. 1. 1. 1. 1
3’ 6’ 7’ 4° 5’ 8’ 9
B [MosCHITb, Ha WO Bkasye api6. CkopuctanTtecs 3pa3kom.
7T T T T T T T T T T T T T T T T T T T E T T T T T T \
: Opid % BKA3ye Ha Te, WO uine noginuviam Ha 5 piBHUX 4YaCcTUH i B3SU :
|\2 PiBHi YaCTMHM BiA, LIbOrO Li10ro. /'
3. 7. 4. 3. 5. 5
6’ 8’ 5’ 4° 6’ 7

B 3anuwitb 4pobun B NOPSAKY iX 30iNbLUIEHHS (Big, MEHLLOI KiIlbKOCTI B3ATUX
4yacTuH Ao BiNbLUOI).

A.3. 2.1, 5.2. 3. 4. 2. 1,
4° 4° 4 6’ 6° 6° 6’ 6
D [MopiBHANTE APOOU, CrMpPaYnChb HA MaTtlOHKW.
1-2 34 13 45 61
505 505 808 808 808

i~
\

Monpauionte B napax

I3 pBOX ApOOGIB 3 0AHAKOBUMU 3HAMEHHUKAMM OiNbLUNIA
TON, Y IKOro YucesibHUK OinbLUniA.

B MopiBHANTE APOOU 3 OAHAKOBUMN 3HAMEHHUKAMN.

23 104 204
606 606 606
375 1-3 65
606 606 606
B I£I,o6e|c£T|:. Taki HMCENbHUKN, o6 CrnpaBAnnCS HepiBiOCTi.
1. 1.9 5,1 6, 4 L
5°75 6 6 777 8”8 6°6




YTBOPIThH Liifie 32 3pa3KOM.

Yu nam’araews? % =1 — ue uine.
3_11 4_m
3 - I:L 4 I:L

Monpauion camMoCTiNHO

B [o6epu YncenbHUKN, o6 PIBHOCTI CTaNN iICTUHHUMMU.

L] L] L] L]
1=?; 1=ﬁ; 1:?; 1=€.

B 3a CXeMOl0 MopiBHAN NoaaHi 4poodw.

1 1 1 1
4 4 4 4

i 1111111111111

8 8 8 8 8 8 8 8
1 1 1 1 1. 1
204 208 108’ 1O2'
1 1 1 1 1 1. 1
202 408 SO ’ 04'

m Cknaawn Tpu 3agadi Npo Cik y ABONITPOBUX NiidLLKaxX. 3a cxemamu cknagm
n obuncnm Bupasu.

AD-DD-D BDDDD BDDDDDD

.............................................................................................
........................................................................

...........................................................................................

'._’:'_@‘_Yf'_'ﬂ LA S e S T S
KinbkicTb nngawok 1 2 3 4 5 6 7 8
h MopiBHAN apodn.
23 14 24 34
6 © 6 6 © 6 6 © 6 6 © 6
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’ 3Ha.X093K6HH9 YaCmUuHU eig qucaa,

\

MonpauionTte pasom
n O64ncniTh ycHO.

12:6 15:5 24 : 4 30:5
12:3 15:3 24 : 6 45:9
12:4 16:2 28:7 54:6

E Po3rngaHbTe, 9K 3HaUTN YacTUHY Bif, Yncna. NpoynTtante nam’aTky.

et e

1

Byno 12 kr . Mpopanu 3 Big, ycix a6nyK. Ckinbku kKinorpamis

abnyk npogann?

( A\
’ 3anam’aran!
\‘ my o

LLIo6 3HainTK YacTuHy Big Yncna, Tpeda Le Yucno
MNOAININTU HA KiJIbKICTb YaCTUH.

12:3=| (kr)

B 3HanAiTb 4aCTUHY Bif, AOBXUHN KOXHOTIO Bifpi3Ka.

4 L %Bi,ﬂ,4CM;4CM22= CcM.
¢ D %Bi,ﬂ.DCM;DCM33=DCM.
K L %Bi,ﬂ,DCM;DCMZ4=DCM.
M

N %Bi,ﬂ,DCM;DCM:S:DCM.

D Y kHmxui 60 ctopiHok. Oner npoynTas 5 Bif, YCIET KiNNbKOCTI CTOPIHOK.

Ckinbkm CTOPiHOK 3anmwmnocsa npoymntatn Onery?
Po3B’a93yeMo Tak:

1)60:5=| |(c.) — npouunTtas Oner;

2)60-| = (c.).

BionoBiab: | | CTOPIHOK KHWXKM 3anuwmnocs npountaTty Onery.




MonpauonTe B napax

B 3HanaiTb 4aCTUHY Bif, Y1Cna.

1 . on 1o 1 nin 54 1 g

5 Big, 20; J = Bif, 28; J 6 BiO, 54; J 5 Big, 30. J
B 3HanaiTb 4aCTUHY Bif, iIMEHOBaHOr o Yncna.

1 . . — a1 . [ —

4,£|,o6|/|,24ro,£|,. =| lrogn 10|\/|,1OOC|\/|.u . cm

%ro.u,;60x3:6=x3 %u,;100|<r::|<r

Monpauion camMoCTiNHO

Typuctam Tpeba npontn 42 kM. BoHn BXXe nogonanu % BCbOIO LLUNSAXY.

CKinbKu KinoMeTpiB 3anwnnoca NponTn Typuctam?

B O6uuncnn okpeMnMmU OiaMu.

Cymy uncen 400i 120 3meHLu Ha% NnepLuIoro ymcna.

PisHunuto yncen 500 i 300 36inbLu Ha % Apyroro 4yucna.

Cymy uncen 120 i 80 36inbLu Ha 11—0 APYyroro ymicna.

PisHunuto yncen 800 i 200 36inbLu Ha % MepLuoro ymcna.

D Y napky Tpeba 6yno nocaantn 40 gepes. Nocagunmn nun — % Bif, YCix

AepeB, a KJeHiB — 1 Big, ycix oepeB. CKinbku OepeB 3asmniocs

nocaauTu B napky? 8

m} [loGepw BiANOBIAHI 3HAKW Ail.

(100 14):2=7 24| 12-3=30 (17] |7):5=2
(12-2) 3=9

3=30 54:6+48| 8=15 (23 + 4)

h 3Hanam 4acTuHy Big 4yncna.

1 . 1 . 1 . 1 . 1 .
83|p,40J 63|,£|,24J 7|3|,£|,49J 9BuJ,81J 33|,D,27J
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3Ha,xongceHHg YUcno, 30, 3HAYEHHSIM U020 Ya.CMUHU

MonpauonTte pasom

3HanaiTe YacTUHY Big Yncna.

1. . 1. : 1. : 1.
6 BiO, 54; 7 BiO, 42; 5 Big, 40; 3 Big 21.

ns 030061eHHSA CyKHI CBOET Nanbkun IpuHka Bigpidana 20 M Big, CTPIYKN.
1 . _ : .
Lle 2 BIA YCI€i OOBXMHM CTPIYKU. AKOIO Byna AOBXMHA CTPIYKN?

3anam’aran!

LL1o6 3HanTK 4Mcno 3a 3HA4YEHHAM MOro YacTuHu, Tpeba
3HA4YEeHHS L€ YaCTUHM MOMHOXUTU HA KiNbKICTb YaCTUH.

Po3B’sa3yeMo Tak:
20-4=| (cm).
BignoBiab: NOBXWHA CTPIYKM Byna | | caHTUMeTpIB.

O64uncniTe i 3anNUWITb.

R . 1
3HanaiTb iMeEHOBAHE YMCNO, AKLLO MO0 Z CTaHOBUTb 135 XB.

oo o 1
3HanaiTb iIMEHOBAHE YMCNO, AKLLO NOro E cTtaHoBUTb 50 cMm.

o . . < 1
3HanaiTb iIMEHOBaHE YNCNO, AKLLO MOro 3 ctaHoBuTb 20 C.

MonpauionTe B napax

Ha nokynky Haninok Irop sutpatne 34 rpH. Lie % BCIX FPOLLEN X0onyumKa.
Ckinbkun rpyBeHb 3anmwimnnocs B lropa?

Po3B’sa3yemMo Tak:

1)34-3=| | (rpH) — BCbOrO rPOLLEW;

2)[ | -34= [(rpn).

BinnoBiab: y Iropst 3anuwmnocst | rpyBeHb.



Monpauion camMoCTiINHO

: 1 .
B Ona npountana 12 CTOPIHOK KHUXKW. Lle Z YCbOro o6cary. Ckinbku

CTOPIHOK KHVXKW 3anunwmnnocs npoduntaTtm Oni?

L 1.
B Haercnm BIOPI3OK, AKLLO § MOro AOBXWUHU CTAHOBUTL 2 CM.

Cyma nBox uucen 72. lNepuie 4ncno CTaHOBUTL % uiei cymun. dke gpyre
4yncno?

B Moniyn BCiX TBApWH. 7Ky 4YacTWHY Bif, 3arajbHOl KiJIbKOCTi AOMaLLHiX
TBapWH CTAHOBNATb BiBLi? CBUHI? Ka4ykn? 3anuwum gpodbamu.

B 3aMiHu cknaneHi iMeHoBaHi YMcna Ha npocTi.

3ron20x8= xB 2M30cm=| |cm
4ron10xB= | xB 5mMmi15cm=] lcm
1ron30xe=| xB 7mM80cm=| lcm

m CKinbkn NpPOMIXKIB MiX M’aTbMa CTOBNAMU, SAKLLO BOHW PO3MILLEHI:
a) y psaag no npsamin? 6) no kony?

h A. OB6uncnu i 3anuun.

R o 1
3Hangm iMmeHoBaHe 41Ccno, SIKLWO Noro § CTaHOBUTb S KT,

3Hanan iMeHoBaHe YMCNo, AKLLO NOro % CTaHOBUTL 2 1.

< . - 1
3Hanan iMeHoBaHe YMCNo, AKLLO NOro 10 ctaHoBUTL 20 T.

Bb. BukoHan gineHHa 3 octayelo.
20:7 43:7 60:7 49:9 32:6
36:5 58:9 27 : 4 83:9 50:7




v
! Ocobaueocmi gifleHHﬂ qyucen Ha 2: Ha. 5

Monpauionte pasom
n 3anuwite 4OOYTKKX, OTPUMaHI NPu TabNMYHOMY MHOXEHHI Yncen 2, 5.

B Bunuwite Yncna, aki ginatbcsa Ha 2 6e3 ocTaui.
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.

( '\ .
\ m Ha 2 6e3 ocTaui ginarbca uncna, 3anuc aKux

= 3akiHYyeTbCA NapHumu undppamu 0, 2, 4, 6, 8.

B Bunuwitb yncna, aki ginarbca Ha 5 6e3 ocTaui.
4.5,6,10,12,15,17, 20, 21, 25, 30, 32, 40, 42, 45.

Q

( A\ .
\ Ha 5 6e3 ocTaui ginarbca uncna, 3anuc aKux

= 3akiH4yeTbcs umdppoio 5 a6o 0.

MonpauionTe B napax

D A. Bubepitb umcna, aki Oinartbca Ha 2 6e3 ocTtadi. Cknagitb Bupasu
Ha AiNeHHa Ha 2 Ta 004YMCniTb iIX 3HAYEHHd, 3aMiHMBLUW AOifeHe
3PYYHUMU OO0OAHKAMN,

56, 34, 39, 86, 91, 90, 73, 72, 31, 32.

6. Bubepitb uncna, aki ainarbca Ha 5 6e3 ocTtadi. Cknaaitb BUpasu
Ha AOineHHa Ha S5 Ta 004YUCAIThb iIX 3HAYEHHA 3pydyHUM Onsa cebe
cnocobom.

95,97,71,75, 43, 60, 80, 65, 45.
Monpauon camMoCTiHO

B 3Hanau 4acTuHy Bif, ynicna.

1. 1. I 1. 1.
5 BI.EI.4I’DHJ 5 BiO 1M 5BiA 1L 5 BI.D.5FDHJ
1

. 1 . 1 .
5 Big, 20 ,EI,MJ 5 Big, 15 CMJ 5 Big, 14 KI'J




B Maca 2 citok 3 umnbyneto 32 kr. Maca 1 ciTku 3 MOPKBOIO Ha 3 KI MeHLua,
Hi>XK Maca 1 ciTkm 3 umbyneto. 9dka maca 5 CiTok 3 MOPKBOIO?

Po3ss’sxxu 3apavy asoma crnocobamun. CkopurcTarnics cxemamu.

3a 5 3owwunTiB 3annatunm 35 rpH. 3a 1 anbbom 3annatmnm Ha 2 rpH
OinbLie, Hix 3a 1 30WnT. 9ka BapTiCTb 5 anbOOMIB?

1-# cnocio6: 2-1 cnoci6:

1)35:] |= [(rpH); 1)2-?(rpH);

2) [+ 2 =] (rpn); 2) 35+D=D(FDH)-J
/

3)L 1-5=_I(rpn).

B Po3B’sxxu 3agady Asoma crocobamum.

3a 2 mapkepu 3annatunm 18 rpH. 3a 1 oniBeub 3annatuam Ha 2 rpH
MeHLLE, HiX 3a 1 Mapkep. Aka BapTiCTb 2 0NiBUIB?

D 3anuwn y XxsunHax:

1 ron, 1 ron, L ron, 1 ron, 1 ron,

2 4 7 10 ™™ 6 7 5

m AK MOXHAa LLIBNAKO 3HANTWN CYMY YMCES KOXHOIro CTOBMYMKA, SKLLO CyMa

yuceny nepwomy 3 HMx — 55? YctaHoBM 3aKOHOMIPHICTb.
1 2 3 4 S} 6 7
6 7 8 9 10 | 11 | 12
11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22
21 | 22 | 23 | 24 25 | 26 | 27

55 | I | B | B | B | &2 | 85
h PO3B’aX1 PIBHAHHS Ta BUKOHAaW NepeEBIPKY.
x:(350-290)=5 54 :x=900:100

45-x=40:5 (280:7):x=4




Mepesip ceoi’ gocaeHeHHs

n MNpounTan 3anucu:

1 . 1 . 1o
5 aonyka; 3 nmpora,; 5 CM;
1. 1. JLEpR
5 7 KT g CTRiuKM;

B 3anvwv gpobwu Bif, HanbiNbLIOro A0 HANMEHLLOTO.

A. Vi 5 B 5

2. 1. 4 3 c 2 3 4
4 4 4 4 '

g 3 4 6 7 2 5 |
-8 8 8 8 8 8 8

M;

wIN o=

3aBOaHHA.

B Po3rnaHb manoHku i 3anniin, Ky 4acTuHy GpykTa HamasibOBaHO.

S 1 1
DA. 3HaVI,£I,I/ISBI,£I,3M, 10B|,£|,1|<r, 6Bl,u,1ro,£|,.

B. O6uuncnu i 3anuLn Y1Mcno, akLLO:

noro % CTaAHOBUTL 45; noro % CTaHOBUTL 25;
noro % CTaHOBUTb 17; noro % CTaHOBUTbL 24;
noro % CTaHOBUTb 12; noro % ctaHoBUTbL 40.

B Maca % rooHa BuHorpagy craHoButb 300 r. fka maca % rpoHa

BUHOrpany?




B MopisHan opobu.

1 3 1 1
606\ 505\

Bunuwn yncna, aki ginatbca Ha 2 6e3 ocTaui.
46, 128, 350, 65, 246, 720, 85, 245, 306.

4]

B CnopTuBHY cekuito BiaBiaytoTb 12 yyHiB. Lie % BCix y4HiB knacy. Ckinbku
BCbOr0 YYHIB Y Knaci?

@ @

Y [)®)
oW
N[O
~NIib

1
8

PNy

B MosICHM, WO NOKa3yTb 3HAMEHHWK | YACENbHUK Y Apobax: %; %; %; g

m byno 400 rpH. Butpatnnm % yCix rpowen. Y ckinbku pasiB bGinbLie

3a/IMLLINAOCS FPOLUEN, HIX BUTPATMNN?

m o gputcagka npuesnu 120 kr ppyKTiB. % — qbnyka, a peLwTa — rpyLui.

Ckinbku KinorpamiB okpemo 0nyK i FpyLU NpuBE3n Ao gutcaaka?

. 1 . ,
m Onia cTtaHOBUTL § MaCW HaCiHHA COHAWwHMKA. CKinbkn Onii MOXHa

oaepxatu i3 630 Kr HACIHHA?

m 7Ky 4YacTuHy Bif, 3arasibHOI KiNbKOCTI Aetanen — 88 — CTaHOBNATbL
4YepBOHi, 3eseHi Ta XO0BTi getani? 3anuwmn gpodbamu.




[ToemopeHHs 8uB4eH020 NPOMS20M PoKY

D [MepeTBOPU NPOCTI IMEHOBAHI YMCNa Ha CKIaOeHi.

62xe=| lron| |xB 13 mic. = | pik| | wmic.
126 x8=| ron| | xB 24 mic. = | poku
184x8= lrog| xB 26 ron = |po6al rop
12 0i6 =| | Tvxoerb| | o6 63c=/ x8l ¢
26 ni6 = | TwxHi| | Ai6 90c=| x8l ¢

B 3anumwm Ha3BM 300paxXeHNX FrEOMETPUYHUX Piryp 3a 3pa3koMm.
ST B M__N
l :
|\  FK—Bigpizok |
D 7 A C K (@)
F C K

B D

o

B A. 3anuLun Ha3BM €NeMEHTIB Kona: b. 3anunwum Ha3BM TO4OK, AKi Hase-

LeHTpa, paaiyca, giametpa. Aki XaTb KPyry, Kony; ski He Hane-
BNacTMBOCTI aiameTpa? XaTb KPYry; He HanexaTtb KOJy.
D K
A [ ]
C ‘ B
O N




B O6uMCcIM NnepuMeTPU NPSMOKYTHUKIB.

A. JoBxunHa — 12 cm B. JoBXxunHa — 16 cm ¢
LLinpmHa — 6 cm LWunpnHa — ?, Ha 9 cm MeHLuaJ
P—7 P—2?
B O6uncnn. Bupasu 3 oaHaKOBMMU pe3ynbTaTaMin 3anuium K PiBHOCTI.
6-3+6 -4 7-4+7-3 (4+2)-5
7-(4+3) 6-(3+4) 4-5+2-5

3Hangu 3HayeHHa Bupasy (60 —a) : b, akwo a =6, b =9.

B O6uuncnn 3py4HnUM g cede crnocobom.

890 - 150 250 -100 620 + 180 230+ 610

460 - 210 350 - 150 680+ 110 750 - 230

250 + 360 670+ 140 600 - 270 620 - 80
B 3Hanay NMCbMOBO 3HAYEHHS CYM i PISHULb.

235+ 144 376 + 247 376 — 238 423 + 189

728 — 535 257 + 238 634 + 286 358 + 247
m 3Hanay KOpiHb KOXXHOIO PiBHAHHA Ta BUKOHaKM NepeBipKy.

627 - x =189 x+112=6-100 x:12=6-8

m Mepwnii BepcTanbHKK 3a 5 rog 06pobnse 20 poTorpadint Ana katanory,
a apyrun 3a 2 roguHn — 12 ¢potorpadin. 3a CKinbkn rogyiH CrisibHOT PO-
60T 0bmnaga BepcTanbHUKM 06pobnatb 120 doTorpadini ansa katanory,
AKLLO NpauloBaTMMYThb i3 TaKOO CaMOi0 NPOAYKTUBHICTIO?

m1|v|:5 1ron:5 20cm: 4 24 pm : 6
1cm: 2 1rop: 4 30M:6 30M-2CM
4pm:8 1u:2 1u:5 1u-20«kr

m Hakpecnn Kono pagiycom 2 cMm, a noTiM i3 TOro cCamMoro UeHTpa iHwe
KOJI0 — pagjiycoMm, Binbwmm Ha 15 MMm.

m 3Hanau % Big, 4ncna 40; 1 Big,4mcna 60; 1 Big4ncna 70; 1 Big,4mcna 36.

3Hanam 4Yncno, SKLWO NOro = CTaHOBUTbL 14; AKLLLO MOro = CTaHOBUTL 25;

3 2

. 1 o 1
SIKLLLO MOro 2 CTAHOBUTb 26; AKLLLO NOro 5 CcTaHOBUTL 15.




HaB4yanbHe BMOaHHSA

Jlora4eBcbka CsitnaHa lNaHaciBHa
JloradyeBcbka TeTssHa ApkagiiBHa
Komap Onbra AHatosniiBHa

MATEMATUKA
Niapy4yHuk pna 3 knacy
3axknapiB 3arasibHOI cepeaHbol OCBITU
(y 2-x yacTuHax)

YactuHa gpyra

PekomeHnoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITU | HAYKM YKpaiHu
BupaHo 3a paxyHoK aepxkaBHUX KOLWTIB. [Npoaax 3a60pOHEeHO

BionosigHo A0 TMNOBOI OCBITHLOT NPOrpamMmn KOJIEKTUBY aBTOPIB Mnig, kepisHnuTeoM P. B. LugaHa

Ha o6knaanHui Ta B opopMIIeHHI NigpyyYHMKa BUKOPUCTaHO MantoHkn Sapunkele/Shutterstock.com
IntocTpatueHMA MaTepian Nigpy4yHMKa BUKOPUCTAHO BigMOBIAHO 00 YMOB CTaHOAPTHOI NiLeH3il
Shutterstock.com
Ha c. 47, c. 53, c. 63 BukopucTtaHo ceitnnHu uk.wikipedia.org
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